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Ukidanjem komunalne naknade u 
prvoj godini investicĳe Grad potiče
gospodarska ulaganja

Odlukom Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom 
razvoju, LAG-u Sjeverozapad dodijeljeno čak 9.469 .160 kuna za 
provedbu Mjere 19 – Potpora lokalnom razvoju
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Grad Lepoglava investitorima, uz pomoć u pripremi potrebne 
dokumantacije, nudi i komunalno opremljenu Poduzetničku zonu u 
kojoj će uskoro krenuti prodaja devet parcela po cijeni od 78 kn/m2

Ministarstvo gospodarstva uvrstilo projekt TCDI
među 34 projekta koji će se moći prijaviti na  
završni natječaj za dodjelu bespovrtanih sredstava
za Podršku razvoju centara kompetencija

49.53 %
Prihodi poslovanja

19.81 %
Prihodi od 

nefinancijske imovine
6.68 %

Prihodi od 
financijske imovine

Proračun za 2017.  - 
22.456.615 kuna

PROJEKT TEHNOLOŠKOG  
CENTRA DRVNE INDUSTRIJE  
LEPOGLAVA ODABRAN ZA  
PRIJAVU NA ZAVRŠNI NATJEČAJ 

Grad Lepoglava  
7. u Hrvatskoj  
po izdvajanjima za
poljoprivredu i 
poduzetništvo

Projekt Dječjeg 
vrtića Lepoglava 
spreman za mjeru 7.4
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Gotovo 9,5 milĳuna kuna  
za ruralni razvoj

Predstavljen 
Geoinformacijski sustav 
Grada Lepoglave - 
prijava komunalnog 
kvara putem interneta

Proglašeni  
najbolji sportaši i
sportske ekipe
grada Lepoglave te 
zaslužni sportski 
djelatnicistr. 9 str. 14



Drage  
 

Piše: gradonačelnik Marijan Škvarić

I ova je godina, što se gradskih financija 
odnosno proračuna tiče, obilježena či-

njenicom da je zbog izmjena zakona gradski 
proračun ostao bez gotovo polovice izvornih 
proračunskih prihoda. Ujedno, kod njegova 
planiranja nismo  dobili jasno definirane 
smjernice vlade, o tome što nas po pita-
nju financija očekuje u 2017. godini. Una-
toč takvim okolnostima, nismo odustali od 
naših razvojnih projekata i ukidali potpore 
našim građanima odnosno organizacijama 
civi lnog društva, učenicima, studentima, po-
ljoprivrednicima, sportašima... Dapače, kod 
planiranja proračuna i njegovim donoše-
njem krajem 2016. godine osigurali smo 
i sredstva za isplatu jednokratne novčane 
pomoći umirovljenicima povodom uskrsnih 
blagdana koju će dobiti umirovljenici čija 
mirovina ne prelazi iznos od 1500 kuna.

Potrebno je naglasiti da i nadalje ne želi-
mo povećavati naknade građanima kako 
bi smo osigurali sredstva za realizaciju 
gradskih projekata i programa od kojih ni-
smo odustali ni u ovoj godini. Sredstva za 
njihovu realizaciju, a što smo do sad uspje-
šno činili, nastojat ćemo osigurati iz drugih 
izvora, prije svega fondova Europske unije. 
Tako želimo realizirati i naše kapitalne pro-
jekte - adaptaciju i uređenje Dječjeg vrtića 
Lepoglava te projekt Tehnološki ce ntar 
drvne industrije.  Projekt Dječjeg vrtića 
spreman je za prijavu na mjeru 7.4, dok je 
projekt TCDI već prijavljen na natječaj te je 
uspješno prošao prvi krug odabira. 

Raduje nas i činjenica da se na podru čju 
grada Lepoglave smanjio broj nezaposle-
nih što su djelom i zasluge potpora kojima 
smo pomagali poduzetnicima na gradskom 
području. I dalje raznim mjerama, o kojima 
možete čitati u ovom broju Gradskog lista, 
potičemo gospodarska ulaganja.

Na kraju, želio bih svim ženama čestitati 
Dan žena. Sve Vi zaslužujete naše divljenje 
i zahvalnost.

Projekt adaptacĳe i dogradnje Dječjeg vrtića Lepoglava

Uređenje Dječjeg vrtića novcem  iz 
Europske unĳe -projekt spreman

IZ GRADA
2

   ožujak 2017.

Lepoglavski
Gradski list

LIST GRADA LEPOGLAVE
ISSN 1847-7143 / Godina: X/ Broj: 41/ Ožujak 2017.

Izdavač:
GRAD LEPOGLAVA
Antuna Mihanovića 12
HR-42250 Lepoglava
Tel. 042 770 411
E-mail: info@lepoglava.hr
www.lepoglava.hr

Glavni urednik:
Dražen Hočuršćak

Uredništvo:
Nevenka Borovec Kihas
Dražen Hočuršćak
Hrvoje Kovač

Grafičko oblikovanje:
Dražen Hočuršćak

Tisak:
Grafoprom tisak d.o.o.

Fotografije:
Dražen Hočuršćak 
Arhiva Grada Lepoglave 

Naklada:
2000 primjeraka

Konačno je otvoren natječaj za mjeru 7.4 Fonda za ruralni  
razvoj na koji će Grad Lepoglava prijaviti već pripremljen Projekt 
adaptacije i dogradnje Dječjeg vrtića Lepoglava

Lepoglavski
gradski list

S obzirom na najavu otvaranja natječaja za mje-
ru 7.4 Fonda za ruralni razvoj, u Gradu Lepoglavi 
je održan sastanak na kojem su analizirani uvje-
ti natječaja te pripremljenost projekta adaptacije 
i dogradnje Dječjeg vrtića Lepoglava kojeg Grad 
Lepoglava planira prijaviti na navedeni natječaj. 

Sastanku su nazočili gradonačelnik Marijan 
Škvarić, pročelnica gradskog Jedinstvenog upra-
vnog odjela Gordana Mošmondor, voditelj Proje-
ktno – razvojnog ureda Emil Tkalec i ravnateljica 
Dječjeg vrtića Lepoglava Nada Kuća.

Uz potvrdu spremnosti dokumentacije po-
trebne za prijavu na natječaj dogovorena je pri-
prema odluke o pokretanju navedenog projekta 
koju mora donijeti Gradsko vijeće.

Jaslice i nova radna mjesta
- Projektom adaptacije i dogradnje Dječjeg 

vrtića želimo nastaviti kontinuitet povećanja život-
nog standarda građana, u ovom slučaju djece što 
nam je izuzetno važno. Također, realizacijom pro-
jekta, zahvaljujući kojem će vrtić dobiti i jaslice, 
želimo stvoriti uvjete za lakši odgoj djece što je 
preduvjet za poticanje demografskog rasta – ista-
knuo je gradonačelnik Škvarić dodajući da među 
projektima koje Grad Lepoglava planira prijaviti 
na mjeru 7.4, projekt adaptacije i dogradnje Dje-
čjeg vrtića ima najveće izglede ostvariti financij-
sku potporu koja u ovom slučaju iznosi 90 posto 

opravdanih troškova. Naime, uz činjenicu da 
je riječ o adaptaciji i dogradnji, što u startu kod  
ocjenjivanja donosi veći broj bodova, značajne će 
bodove donijeti i činjenica da se s dovršetkom pro-
jekta otvaraju nova radna mjesta.

Kredit za predfinanciranje
Ravnateljica Dječjeg vrtića na sastanku je up-

oznata s dinamikom i načinom provedbe projekta. 
Ako projekt dobije zeleno svjetlo radovi bi započeli 
još ove godine. Vrtić se tijekom radova ne bi za-
tvarao, no potrebno će biti organizirati i u uskla-
diti rad vrtića s radovima adaptacije i dogradnje 
samog objekta.

Projekt je vrijedan 8.3 milijuna kuna, a za 
njegovu realizaciju Grad Lepoglava planira podići 
kredit koji će se koristiti za predfinanciranje pro-
jekta i koji će s njegovom realizacijom u cijelosti 
biti vraćen. Naime, sa svakom uspješnom prove-
denom projektnom aktivnošću iz Europske unije 
stizale bi uplate kojima bi se vraćao kredit.

S adaptacijom i dogradnjom
Dječjeg vrtića stvorili bi se uvjeti 

za početak rada jaslica,  
a time i nova radna mjesta 

U Dječjem vrtiću Lepoglava 
Dan zaljubljenih proslavljen je pjes-
mom, plesom i darivanjem.

Poklonima za Valentinovo 
vrtićki su mališani, posjetivši ih u 
zgradi gradske uprave, razveselili 
i gradske službenike te čelne ljude 
Grada Lepoglave – gradonačelnika 
Marijana Škvarića i njegova zamje-
nika Hrvoja Kovača.

Vrtićke čestitke i 
pokloni za  
Valentinovo

Još su jednom 
utvrđeni svi detalji 
prijave projekta

Vrtićki mališani česti su i rado viđeni gosti u gradskoj upravi
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Tehnološki centar drvne industrĳe prošao u završni krug u kojem će biti odabrani projekti za financiranje
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za financiranje

TCDI u skupini 34 projekta odabranih  
za prĳavu na završni natječaj 
Projekt Tehnološki centar drvne industrije odlukom Ministarstva gospodarstva,  
poduzetništva i obrta, uvršten je među 34 projekata koji su ispunili kriterije za  
prijavu na Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu 
bespovratnih sredstava za Podršku razvoju Centara kompetencija (CEKOM)

Uvrštavanjem na listu 34 projekta koji će 
konkurirati za sredstava iz Europskog fonda za 
regionalni razvoj i Kohezijskog fonda u vezi s ci-
ljem “Ulaganje u rast i radna mjesta”, Ministar-
stvo gospodarstva, poduzetništva i obrta potvrdilo 
je kvalitetu projekta Tehnološki centar drvne in-
dustrije koji nije samo lokalnog i regionalnog već i 
nacionalnog karaktera.

Nova radna mjesta
Projekt se oslanja  na bogatu tradiciju drvne 

industrije u Lepoglavi i široj regiji. Gospodarstve-
nicima iz drvoprerađivačkog sektora pomagat će 
da rade bolje i kvalitetnije te budu konkurentniji 
na globalnom tržištu.

Činit će to prim-
jenom moderne 
tehnologije i 

angažmanom stručnjaka te u partnerstvu s vi-
sokoobrazovnim ustanovama odnosno fakultetima 
– Fakultetom šumarstva iz Zagreba i Fakultetom 
organizacije i informatike iz Varaždina.

- Realizacija projekta planirana je u dvije faze 
koje će ukupno trajati pet godina. U prvoj fazi, koja 
bi trebala trajati tri godine, izgradit će se i opremiti 
sam objekt Centra dok bi se u drugoj dvogodišnjoj 
fazi provodili projekti od strane fakulteta. Projekti 
su bazirani na potrebama drvne industrije i već su 
odobreni od strane fakultetskih stručnjaka – po-
jasnio je voditelj projekta TCDI Damjan Županić 
ističući da je u okviru projekta planirno direktno 
zapošlajavanje 13 osoba dok se planira indirektno 
zapošljavanje njih oko 300.

 Vrijednost projekta oko 90 milijuna kuna
Projekt je vrijedan 90 milijuna kuna 

od kojih bi 85 posto sredstava i to be-
spovratnih, trebalo stići iz europskih 

“Uspješno smo učinili sve -  
od osmišljavanja, pripreme do

prijave projekta.  
Sad ovisi o drugima hoće li  

prepoznati njegovu kvalitetu  
te mu dati potporu koju zaslužuje”,  

ističe gradonačelnik

fondova dok bi preostalih 15 posto trebao osigura-
ti Grad Lepoglava koji u tome traži potporu Vara-
ždinske županije i ministarstava koja obuhvaćaju 
resore koji će biti pokriveni radom Centra - mini-
starstva gospodarstva, regionalnog razvoja, poljo-
privrede i znanosti.

- Grad Lepoglava učinio je sve potrebno da pro-
jekt bude odabran za financiranje. Ostaje još samo 
da i na pozivnom natječaju, koji će biti proveden ti-
jekom godine, projekt bude prihvaćen. Dogodi li se 

Lepoglava uz bok  većim sredinama
Među 34 projekta iz cjele Hrvatske odabranih od strane Ministarstva gospo-

darstva, poduzetništva i obrta za prijavu na pozivni natječaj je i Projekt Tehnološkog 
centra drvne industrije Lepoglava.

  - Ponosan sam što se naš projekt našao u krugu projekata koji će se moći 
prijaviti na pozivni natječaj odnosno što se našao među projektima koje su pri-

javile puno veće sredine od Lepoglave. Lepoglava je najmanji grad s tako 
velikim i kvalitetnim projektom. Dokazali smo da s vizijom, dobrim 

planiranjem te zahvaljujući svojem znanju i iskustvu možemo pri-
premiti ovakav projekt – rekao je gradonačelnik Marijan Škvarić.

Sredine u Hrvatskoj  iz 
kojih dolaze projekti koji su 
prošli prvu fazu prijave te ih očekuje 
prijava na pozivni natječaj

Pripreme za  
projekt počele 
su 2008. godine

to, čemu se zahvaljujući kvaliteti projekta iskreno 
nadamo, trebat ćemo potporu kako bismo osigurali 
15 posto sredstava potrebnih za njegovu realizaci-
ju. Tražit ćemo je od Varaždinske županije i re-
sornih ministarstava koji će, vjerujem, prepoznati 
važnost da se jedan ovakav projekt  realizira baš u 
Lepoglavi, u sredini koja spada u ruralno područje. 
Izuzetno je važno da se ovakvi projekti realiziraju 
u manjim sredinama, a ne samo u velikim centri-
ma, jer se tako potiče njihov razvoj – zaključio je 
gradonačelnik Škvarić. 

Na sastanku s državnom tajnicom istaknuta je potreba vođenja brige o brdsko - planinskim područjima

Sastanak u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unĳe

Gradonačelnik zatražio potpore za jedinice lokalne 
samouprave s brdsko – planinskim statusom

Kad je Ministarstvo regionalnog razvoja i fo-
ndova Europske unije objavilo Program održivog 
ra zvoja lokalne zajednice za 2017. godinu te  
utv rdilo da će zahtjeve za dodjelu sredstava moći 
podnositi jedinice lokalne samouprave razvrstane 
u I. i II. skupinu razvijenosti, vidljivo je bilo da će 
Grad Le poglava, koji prema tom istom stupnju ra-
zvijenosti spada u III. skupinu, ostati bez još jedne 
mogućnosti dobivanja potpora kojima bi di-
jelom nado knadio gubitak gotovo polovice 
proračunskih prihoda.

Aktivnosti i inicijative
S objavom Programa održivog raz-

voja lokalne zajednice za 2017. godinu ponovno je reagirao gradonače-
lnik Marijan Škvarić pokrenuvši inicijativu da se među prihvatljive po-
dnositelje zahtjeva po predmetnom Programu uvrste i jedinice lokalne 
samouprave svrstane u III. skupinu prema stupnju razvijenosti i koje 
imaju status brdsko-planinskog područja, a u koje spada i grad Lepoglava.  

- Neuvrštavanjem jedinica lokalnih samouprava iz III. skupine razvi-
jenosti u navedeni Program dodatno bi im se smanjila mogućnost razvo-
ja, prvenstveno u smislu poboljšanja dostupnosti lokalne infrastrukture, 

najviše izgradnje, obnove i rekonstrukcije objekata 
socijalne, komunalne i gospodarske infrastrukture 
– istaknuo je gradonačelnik Škvarić koji je, ispred 
17 jedinica lokalne samouprave koje podržavaju 
pokrenutu inicijativu, zatražio sastanak u Mini-
starstvu regionalnog razvoja i fondova Europske 
unije. 

Ravnomjeran razvoj
Nekako s pokretanjem inicijative dogodilo se da 

je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Eu-
ropske unije među prihvatljive podnositelje zahtjeva po navedenom Programu 
uvrstilo i jedinice lokalne samouprave razvrstane u III. skupinu.

- Dobro je da je Ministarstvo prepoznalo važnost da se lista prihvatljivih po-
dnositelja zahtjeva proširi i na JLS-e iz III. skupine i da im se tako da prigoda za 
ravnomjeran razvoj – istaknuo je gradonačelnik koji je s kolegama gradonače l-
nicama Vrgorca, Senja i Vrbovskog sudjelovao na sastanku u Ministarstvu regio-
nalnog razvoja i fondova Europske unije, na kojem se sastao s državnom tajnicom 
Nikolinom Klaić te upozorio na potrebu vođenja brige o brdsko – planinskim 
područjima u koja spada i Grad Lepoglava, a kojima je potrebno osigurati potpore 
koje bi za cilj imale njihov ravnomjeran razvoj.  

i-
e 

Sastanku u Ministarstvu su uz gradonačelnika Škvarića 
nazočili gradonačelnici Vrgorca, Senja i Vrbovskog
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PRIHODI POSLOVANJA U 2017. GODINI
Prihodi od poreza 8.428.000 kn

Pomoći iz inozemstva i od  
subjekata unutar općeg proračuna 5.672.400 kn

Prihodi od imovine 257.000 kn

Prihodi od upravnih i administrativnih 
pristojbi, pristojbi po posebnim  
propisima i naknada 2.038.000 kn

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te 
pruženih usluga i prihodi od donacija 104.215 kn

Kazne, upravne mjere i ostali prihodi 9.000 kn

Prihodi poslovanja 16.508.615 kn

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 1.498.000 kn

Primici od financijske imovine 4.450.000 kn
UKUPNO 22.456.615 kn

Proračun Grada Lepoglave

Planirani izvorni proračunski prihodi Proračuna za 2017. godinu iznose 8.428.000 kuna. Značajni dio  
Proračuna čine sredstva planirana za realizaciju gradskih projekata, a koja se moralo ugraditi u Proračun.

- Proračun smo radili pod vrlo specifičnim uvjetima. Naime, temeljem zakonskih odrednica, 
prije svega poreznih reformi, Grad Lepoglava je ostao bez 47 posto izvornih proračunskih prihoda. 
Pri tome ostajemo bez potpora s državne razine. U 2015. godini one su iznosile oko 4.5 milijuna 
kuna, u 2016. godini oko 900.000 kuna, a u ovoj godini tih potpora neće ni biti. Uz to, kad je o 
poreznoj reformi riječ postoji skepticizam prema tome kako se planira pomoći gradovima i općina-
ma u brdsko-planinskom području - rekao je o planiranju Proračuna gradonačelnik Marijan Škvarić.

Proračun za 2017. godinu iznosi 22.456.615 kuna

 Proračun je izglasalo Gradsko vijeće grada Lepoglave
na 27. sjednici održanoj krajem 2016. godine.  

Za Proračun je glasalo 11 od 14 prisutnih vijećnika. 
Protiv su bila tri vijećnika - Željko Šoštarić, Stjepan 

Črepinko i Robert Dukarić.

85.54 %

6.68 %

19.81 %22.456.615 kn

P
Prihodi od porez

P ći i i

85.54 % 16.508.615 kn

 
STRUKTURA PRIHODA 
U 2017. GODINI

1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015

 
KRETANJE PRORAČUNA U 

RAZDOBLJU OD 1994. DO 2015.

Prihodi se slijevaju u proračun Grada u velikoj mjeri od poreza te od pravnih, admin-
istrativnih i drugih pristojbi. Osim toga, Grad određeni dio prihoda može ostvariti 
od imovine.

PRIHODI POSLOVANJA
 > Porezi  (porez i prirez na dohodak, porezi na imovinu, robu i usluge)
 > Pomoći iz proračuna i inozemstva
 > Prihodi od imovine (zakupi, koncesije...)
 > Komunalni doprinosi i naknade
 > Upravne pristojbe i ostalo

PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE
 > Prodaja dugotrajne pokretne i nepokretne imovine

PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA

RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA
 > preneseni višak ili manjak

Grad Lepoglava je promjenom zakona, 
prije svega poreznih reformi, 

ostao bez 47% proračunskih prihoda

Grafikon i tablica strukture prihoda  
u 2017. godini

Grafikon i tablica strukture 
prihoda poslovanja  
u 2017. godini
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Predstavnička i izvršna tijela 1.992.000 kn
Jedinstveni upravni odjel 2.049.500 kn
Komunalna djelatnost 10.917.000 kn
Društvene djelatnosti 7.083.715 kn

t ičk i i š tij l 1 992 000 k

49.53 %

32.14 %

9.04 %9.29 %

DRUŠTVENE DJELATNOSTI
Briga o djeci 1.755.000 kn

>financiranje školske kuhinje, škole u priro-
di i nagrade učenicima i mentorima 115.000 kn

>participacije za predškolski odgoj 200.000 kn

>stipendiranje učenika i studenata; 180.000 kn

>božićni pokloni za djecu u dobi do 12 go-
dina 20.000 kn

>osiguranje sredstava za rad odgajatelja i 
stručnog osoblja u dječjem vrtiću 1.100.000 kn

>pomoć kod rođenja djeteta 140.000 kn

Socijalna zaštita 529.000 kn

>program socijalne zaštite - nabava ogrije-
va, podmirenje troškova stanovanja, ostale 
naknade i pomoći 529.000 kn

Javne potrebe u sportu 470.000 kn

>Zajednica sportskih udruga grada Lepo-
glave 470.000 kn

Gradska knjižnica 430.000 kn

>financiranje osnovnih aktivnosti 430.000 kn

Usluge protupožarne zaštite 550.000 kn

>djelatnosti Vatrogasne zajednice i dobro-
voljnih vatrogasnih društava 550.000 kn

Djelatnosti ustanova u kulturi 1.110.000 kn

>Centar za posjetitelje; program očuvanja 
kulturne baštine; ostali programi 1.110.000 kn

GOSGOSPODARSTVO I POLJOPRIVREDA
Turizam 430.000 kn

>razvoj turizma i turističke ponude

>sufinanciranje redovnog rada i projekata 
TZ Lepoglava

Poduzetnička zona 242.000 kn

>otkup zemljišta

>projektiranje i izgradnja cesta

Malo i srednje poduzetništvo 80.000 kn

>subvencije trgovačkim društvima, 
 poljoprivrednicima i obrtnicima izvan 
javnog sektora

Poljoprivreda 120.000 kn

>subvencije u stočarstvu

KOMUNALNI POSLOVI
Komunalne djelatnosti - tekuće 
održavanje 3.906.000 kn

>zaštita okoliša 55.000 kn

>održavanje cesta i nogostupa 450.000 kn

>održavanje javne rasvjete 50.000 kn

>dekoracija i iluminacija 780.000 kn

>održavanje javnih površina 650.000 kn

>održavanje groblja 275.000 kn

>održavanje sustava odvodnje 20.000 kn

>sanacija klizišta 341.000 kn

>uređenje vodotoka 50.000 kn

>program upravljanja gradskom imov-
inom 1.160.000 kn

>sređivanje zemljišnjih knjiga i katastra 75.000 kn

Kapitalna ulaganja 7.011.000 kn

>program izgradnje komunalne  
infrastrukture 2.646.000 kn

>komunalno opremanje gospodarske 
zone 242.000 kn

>stambeno poslovna zona Centar 10.000 kn

>program izgradnje i održavanja sportskih 
objekata 80.000 kn

>izrada prostorno-planske dokumentacije 33.000 kn

>rekonstrukcija Dječjeg vrtića 4.000.000 kn

Detaljna analiza proračuna 
nalazi se u publikaciji “Proračun u 

malom” objavljena na službenoj 
internet stranici Grada Lepogave 

(www.lepoglava.hr)

 
RASHODI I IZDACI

 
RASHODI I IZDACI PO KATEGORIJAMA

Gotovo polovica  
rashoda i izdataka odnosi 

se na komunalne  
djelatnosti

Grafikon i tablica 
strukture rashoda i
izdataka u 2017. godini
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Lokalana akcĳska grupa Sjeverozapad

Odlukom Agencije za plaćanja u poljoprivredi, 
ribarstvu i ruralnom razvoju, Lokalnoj akcijskoj 
grupi – Sjeverozapad, koju čini četrnaest jedinica 
lokalne samouprave sjeverozapadnog dijela Vara-
ždinske županije, dodijeljeno čak 9 milijuna 469 
tisuća i 160 kuna za provedbu Mjere 19 – Potpora 
lokalnom razvoju

Hvalevrijedan rezultat
- Sredstva dodijeljena našem LAG-u potvrđu-

ju da smo kvalitetno pripremili Lokalnu raz-
vojnu strategiju LAG-a Sjeverozapad do 2020. 
godine. Iznos od 9,5 milijuna kuna namijenjen 
je za provođenje aktivnosti koje su određene 
Strategijom, u najvećoj mjeri za sufinanciranje 
projekata iz područja poljoprivrede. To je svaka-
ko hvalevrijedan rezultat – istaknuo je Marijan  
Škvarić, predsjednik Lokalne akcijske grupe – 
Sjeverozapad, koji se zahvalio svim dionicima koji 
su sudjelovali u izradi Lokalne razvojne strategije 
LAG-a Sjeverozapad.

Lokalna akcijska grupa Sjeverozapad s ostva-
renim sredstvima poticat će projekte koji su identi-
ficirani kao prioritetni u postupku izrade Lokalne 
razvojne strategije. To su projekti koji se odnose 
na restrukturiranje, modernizaciju i povećanje 
konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava 
(4.1.1.), na zbrinjavanje, rukovanje i korištenje 
stajskog gnojiva u cilju smanjenja štetnog utjecaja 
na okoliš (4.1.2.), zatim na korištenje obnovljivih 

izvora energije (4.1.3.), na potporu razvoju malih 
poljoprivrednih gospodarstava (6.3.), na razvoj 
nepoljoprivrednih djelatnosti u ruralnim podru-
čjima (6.4), na ulaganja u pokretanje, poboljšanje 
ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno 
stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kul-
turne aktivnosti te povezanu infrastrukturu (7.4.), 
te na modernizaciju tehnologija, strojeva, alata 
i opreme u pridobivanju drva i šumskouzgojnim 
radovima ( 8.6.).

Prvi natječaj sredinom godine
– Natječaj za dodjelu ovih sredstava LAG će 

raspisivati putem Agronet sustava, a ove godine 
planiramo raspisati natječaj za podmjeru 6.3 koja 
se odnosi na mala obiteljska poljoprivredna go-
spodarstva i za podmjeru 7.4, koja je namijenjena 
je dinicama lokalne samouprave. Očekujemo da 
ćemo prvi natječaj raspisati sredinom godine – na-
glasio je Mario Željezić, voditelj Lokalne akcijske 
grupe – Sjeverozapad.

Dobivena sredstva, ukupno 
9.469.160 kuna, koristit će se 
za provedbu Mjere 19 -  
Potpora lokalnom razvoju 

Gotovo 9,5 milĳuna kuna  
za ruralni razvoj

Predstavnici Lokalne akcijske grupe 
Sjeverozapad ugovor o dodjeli  

sredstava potpisali su 16. veljače u  
Ministarstvu poljoprivrede

Predsjednik LAG-a 
Sjeverozapad Marijan 
Škvarić i ministar 
poljoprivrede Tolušić

Nebriga države za vlastitu 
 imovinu u centru Lepoglave

U  okviru provedbe postupka javne rasprave 
izmjena i dopuna Prostornog plana Grada 

Lepoglave 18. siječnja je u Gradskoj vijećnici u Lepo-
glavi održano Javno izlaganje Prijedloga III. izmjena i 
dopuna Prostornog plana uređenja Grada Lepoglave. 
Riječ je o izmjenama i dopunama Prostornog plana 
uvjetovanima potrebama ugradnje u Prostorni plan 
trase planiranog magistralnog plinovoda Lepoglava 
– Krapina.

Postupak izrade III. izmjena i dopuna Prostornog 
plana pokrenulo je Gradsko vijeće temeljem iskaza i 
prijedloga Plinacroa, operatora plinskog transpor-
tnog sustava u Hrvatskoj ujedno i nadležnog ja-
vnopravnog tijela, a u skladu s razvojnim planovima 
plinskog transportnog sustava usmjerenih optimi-
zaciji i podizanju sigurnosti postojećeg 50 barskog 
sustava.  

Prijedloga III. izmjena i dopuna 
Prostornog plana

Najbolji dokaz odnosa države i jedinice lokalne samouprave prema imovini najviše 
se vidi u Ulici hrvatskih pavlina u Lepoglavi. S jedne strane ulice nalaze se objekti u 
državnom vlasništvu koji su u takvom stanju da zbog dotrajalosti i derutnosti predsta-
vljaju opasnost za građane, dok je s druge strane ulice objekt kojeg je, koristeći sredstva 
iz fondova Europske unije, Grad Lepoglava u potpunosti uredio, stavio ga u funkciju 
stvorivši centar društvenih zbivanja u gradu te tako pokazao na koji način revitalizirati 
i dati svrhu takvim objektima. Isto želi učiniti i s objektom stare ambulante, za kojeg 
je Grad Lepoglava uspio ishoditi da prijeđe u njegovo vlasništvo, a koji bi trebao postati 
Centar za posjetitelje za što već postoje projekt koji se provodi.

Država nezainteresirana za riješavanje problema
Problem ne predstavljaju samo objekti već i ostala državna imovina na području 

grada, prije svega zelene površine koje, ne želeći da narušavaju izgled grada, uređuje i 
održava Grad Lepoglava.

- Dugi niz godina zahtijevamo da se državna imovine u centru grada da u vlasništvo 
Grada Lepoglave, ali do sada naš zahtjev nije naišao na razumijevanje s državne razine. 
Čak, zbog nezainteresiranosti države, nismo uspjeli dogovoriti niti sastanak na kojem 
bi iznijeli probleme vezane za problem neodržavanja državne imovine – istaknuo je 
gradonačelnik Marijan Škvarić dodajući da s državne razine nije bilo interesa da se o 
tome razgovara. 

Održano Javno izlaganje bilo je otvoreno za 
javnost, a na njemu je odgovorni voditelj postup-
ka izmjene i dopune Prostornog plana Tanja Mar-
tinec iz Zavoda za prostorno uređenje Varaždinske 
županije upoznala zainteresirane s detaljima pla-
niranih iz mjena i dopuna Prostornog plana. Između 
ostalog, izneseni su detalji trase planiranog plino-
voda koji će se nadovezati na postojeću trasu pli-
novoda Vara ždin – Lepoglava te se preko Lepoglave 
i općine Bednja spojiti s postojećim plinovodom u 
Đurmancu. Planirana trasa plinovoda prolazit će 
djelom naselja Vulišinec i Viletinec u dužini od 2.8 
kilometara. 

Sa svim predloženim izmjenama i dopunama 
građani su se mogli upoznati kroz Javnu raspravu 
o prijedlogu III. izmjena i dopuna Prostornog plana 
uređenja Grada Lepoglave te na njih dati primjedbe 
i prijedloge.

Nakon održanog Javnog uvida i isteka roka za 
podnošenje prijedloga i primjedba krenut će se u 

izradu nacrta konačnog rješenja III. izmjena i 
dopuna Prostornog plana koje će biti dane 

n a usvajanje Gradskom vijeću.

Nakon održanog Javnog uvida i isteka roka za 
podnošenje prijedloga i primjedba krenut će se u 

izradu nacrta konačnog rješenja III. izmjena i 
dopuna Prostornog plana koje će biti dane

n a usvajanje Gradskom vijeću.

Objekt stare banke predstavlja opasnost u samom centru Lepoglave

I dok država ne zna što bi sa svojim objektima u centru 
Lepoglave koji propadaju i predstavljaju opasnost za 
građane, Grad Lepoglava zna što s njima činiti 

- Postoje i stambeni objekti koji su u vlasništvu države, a koje bi 
stanari otkupili  i uredili – dodao je Škvarić.

Uz to što predstavlja opasnost i nagrđuje izgled grada državna 
imovina koči i gradske razvojne programe i projekte. Naime, prvi 
uvjet kod prijava projekata na natječaje Europske unije je definira-
no vlasništvo. Tako Grad ne može krenuti u projekte koji bi bili 
vezani za imovinu u vlasništvu države, a država takve projekte ne 
pokreće. 

- Projekt koji nema uređene imovinsko – pravne odnose pao bi 
na prvom koraku – pojašnjava gradonačelnik Škvarić te predlaže 
da se državna imovina koja nije od strateškog interesa Hrvatske da 
u vlasništvo gradovima i općinama.

- Nama je u većem interesu od nekog u Zagrebu koji niti ne zna 
gdje se ti objekti nalaze, da ih stavimo u funkciju – zaključio je 
gradonačelnik. 

Javno izlaganje otvoreno za javnost
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Neovisni rezultati istraživanja o dodĳeljenim potporama

Grad Lepoglava na 7. mjestu u Hrvatskoj po izdvajanju za 
subvencĳe poljoprivrednicima i poduzetnicima

S ciljem poticanja novih investicija i razvoja gospodarske aktivnosti na području grada Lepoglave, donesena 
je Odluka da se obveze plaćanja komunalne naknade u cijelosti oslobađaju obveznici komunalne naknade 

za poslovni prostor u prvoj godini nastanka obveze plaćanja. 
Odluku je donijelo Gradsko vijeće grada Lepoglave na 27. sjednici.
Ovom mjerom Grad Lepoglava želi investitorima olakšati početak gospodarske djelatnosti i tako ih dodatno 

potaknuti na investiranje na gradskom području.

Poduzetnička zona spremna za ulaganje
Za ulaganje na području grada Lepoglave investitorima je na raspolaganju Poduzetnička zona u koju je Grad 

Lepoglava do sada u investirao cca. 15 milijuna kuna. Grad je za Poduzetničku zonu dobio ICPR certifikat koji Po-
duzetničku zonu u Lepoglavi svrstava u zone u koje se može ulagati. 

Zahvaljujući tom certifikatu, Zoni je dodijeljena oznaka koja investitorima jamči da je ona spremna za ulaganje, 
odnosno da ima uređenu svu potrebnu infrastrukturu.

- Osnovna strategija razvoja Grada Lepoglave je otvaranje novih radnih mjesta odnosno zadržavanje posto-
jećih. No, Grad Lepoglava nemože izgraditi tvornice već treba omogućiti poduzetnicima poduzetničko ulaganje na 
gradskom području. Stoga smo izgradili Poduzetničku zonu veličine oko 66 hektara i, uz pogodnosti i malu cijenu, 
nudimo je ulagačima. Oslobodili smo ih plaćanja komunalne naknade u prvoj godini investicije. Nudimo i podršku  
kod realizacije ulaganja. Prednost je i ta što smo u Varaždinskoj županiji u kojoj se veoma brzo izdaje sva potrebna 
dokumantacija za početak ivesticije. Uz to, oni koji ulažu na području grada Lepoglave dolaze u sredinu s vrijednim 
i marljivim ljudima - istaknuo je gradonačelnik Marijan Škvarić.

Uskoro kreće prodaja novih parcela u Poduzetničkoj zoni Lepoglava
- Trenutno imamao spremno pet hektara zemljišat odnosno 9 potpuno komunalno opremljenih parcela koje 

ćemo uskoro ponuditi investitorima na prodaju uz veoma povoljnu cijenu od 78 kuna za kvadratni metar - najavio 
je gradonačelnik Škvarić.

Prema analizi portala Gradonačelnik.hr, koji 
prati zbivanja u jedinicama lokalnih samouprava 
na cijelom području Hrvatske, Grad Lepoglava 
nalazi se na visokom 7. mjestu u Hrvatskoj prema 
izdvajanjima za subvencije poljoprivrednicima i 
poduzetnicima. Analiza je provedena temeljem po-
dataka iz 2015. godine u kojoj je Grad Lepoglava 
za subvencije poljoprivrednicima i poduzetnicima 
izdvojio 303.642 kune ili 1.54 posto proračuna.

Nastavak ulaganja 
U 2017. godini Grad Lepoglava za Program 

razvoja poljoprivrede i subvencije poduzetnicima 
planira, u okvirima proračuna koji je zakonskim 
promjenama ostao bez gotovo polovice izvornih 
proračunskih prihoda, izdvojiti 113.000 kuna. 
Unatoč navedenom značajnom padu proračuna, 
zbog kojeg je Grad Lepoglava doveden u nezav-
idan položaj, nastavlja se višegodišnje kontinuira-
no gradsko ulaganje u razvoj poljoprivredne proi-
zvodnje i poduzetništva na gradskom području.

U 2015. godini Grad Lepoglava je za suvencije poljoprivrednicima i poduzetnicima izdvojio 1.54 posto 
proračuna. Samo je šest jedinica lokalne samouprave u Hrvatskoj te godine izdvojilo više.

Uz potpore koje se planiraju za razvoj poljo-
privrede i poduzetništva dodijeliti tijekom 2017. 
godine i potpore dodijeljene tijekom 2015. i 2016. 
godine, ukupno je u tom periodu Grad izdvojio 
nešto više od pola milijuna kuna za razvoj poljo-
privredne proizvodnje i poticanje poduzetništva  
na području grada Lepoglave.

Prvi natječaj sredinom godine
- Razvoj poljoprivrede i poduzetništva nije 

samo problem lokalne zajednice već i države koja 
mora utvrditi dugoročna rješenja za djelatnosti 
koje su važne cijeloj Hrvatskoj, a što poljoprivre-
da i poduzetništvo svakako jesu. Nažalost, svakom 
novom poreznom reformom gradovi ostaju bez 
velikih sredstava. Grad Lepoglava gotovo bez polo-
vice Izvornih proračunskih prihoda. To se reflekti-
ra i na razvoj poljoprivrede i poduzetništva budući 
da nismo u mogućnosti većim iznosima potpore 
poticati njihov razvoj - rekao je gradonačelnik 
Marijan Škvarić.

Grad Lepoglava je u 2015., 2016.  i 2017. 
godini iz proračuna izdvojio više od 

pola milijuna kuna za subvencije  
poljoprivrednicima i poduzetnicima 

Grad Lepoglava oslobađanjem plaćanja komunalne naknade u 
prvoj godini investicije potiče investitore na ulaganje

POTPORE GRADA LEPOGLAVE U 2016. GODINI

Poljoprivreda 104.310 kn

Gospodarstvo 67.049 kn
Civilno društvo 300.540 kn
Školstvo 134.174 kn
Turizam 347.525 kn
Kultura 501.893 kn
Sport 452.025 kn

Pad nezaposlenosti na  
području grada Lepogave

Prema službenim statističkim podacima Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje na području grada Lepo-

glave trenutno je 287 nezaposlenih osoba što je čak 133 
nezaposlenih osoba manje u odnosu na početak 2016. go-
dine. Pad nezaposlenosti je izraženiji ako se usporedi broj 
nezaposlenih prije četiri godine kada je bilo više od 600 
nezaposlenih osoba na gradskom području. Od tada broj 
nezaposlenih je smanjen za više od pola.

- Sve to nije slučajno niti je riječ o tome da smo izašli 
iz recesije. Podaci o smanjenju broja nezaposlenih govo-
re i o tome da su gospodarstvenici s gradskog područja 
svojom sposobnošću stvorili nove vrijednosti i imaju veće 
zahtjeve za radnom snagom. I Grad Lepoglava je svojim 
potporama pomogao širenje proizvodnje. Pored toga gos-
podarstvenicima pruža podršku kod pripreme projekata 
i programa koje prijavljuju na natječaje. Imamo i daljnje 
zahtjeve za zapošljavanjem, ali je problem što tvrtke na 
gradskom području ne mogu naći kvalificiranu radnu sna-
gu. Stoga i Grad Lepoglava stipendira pet studenata za 
deficitarna zanimanja – ista knuo je gradonačelnik Mari-
jan Škvarić.

Prema Hrvatskom zavodu za mirovinsko osigura-
nje početkom 2017. godine radni odnos ima 4.034 osoba 
s područja grada Lepoglave. Od toga, njih 1756 radi kod 
poduzetnika s gradskog područja što je 58 takvih radnika 
više nego početkom 2016. godine. 

U Poduzetničkoj zoni uskoro kreće prodaja novih parcela
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Grad Lepoglava će povodom uskrsnih blagdana 
umirovljenicima čija mirovina ne prelazi iznos 

od 1500 kuna isplatiti prigodan novčani dar u iznosu 
od 100 kuna.

Umirovljenici se radi isplate novčanog dara 
moraju tijekom travnja javiti u Jedinstveni upravni 
odjel Grada Lepoglave i sa sobom donijeti osobnu 
iskaznicu i odrezak zadnje mirovine.

Sredstva za podjelu uskrsne pomoći Grad je osi-
gurao proračunom donesenim na 27. sjednici Gradsk-
og vijeća održanoj krajem 2016. godine.

Po 100 kuna za umirovljenike 
povodom uskrsnih blagdana

Gradska pomoć Briga za socĳalno ugrožene

Grad Lepoglava uključen je u projekt  Hrvatskog Crvenog križa 
“Humanitarni paket za središnju Hrvatsku” zahvaljujući kojem 
će 136 građana s gradskog područja u tri navrata tijekom godine 
dobiti pakete pomoći s hranom i higijenskim potrepštinama

Paketi pomoći za 136 građana

U tri će navrata u periodu od godine dana 136 
osoba s područja grada Lepoglave iz skupine so-
cijalno najugroženijih, zahvaljujući projektu “Hu-
manitarni paket za središnju Hrvatsku”, primiti 
pakete hrane i higijenskih potrepština. 

Riječ je o projektu koji se provodi sredstvima iz 
programa Fonda europske pomoći za najpotrebiti-
je (FEAD), čiji je nositelj Hrvatski Crveni križ. U 
regionalnom dijelu za područje središnje Hrvatske 
partner na projektu je Gradsko društvo Crvenog 
križa Ivanec, a u projekt je uključen i Grad Le-
poglava.

Strogi kriteriji
- Kroz naš zajednički projekt, ove ćemo go-

dine osigurati podjelu paketa hrane, tri puta kroz 
godinu i higijenskih potrepština za 136 osoba s 
lepoglavskog područja koje spadaju u najranjivi-
je skupine društva prema strogim kriterijima. 
– poručio je zamjenik gradonačelnika grada Le-
poglave Hrvoje Kovač nakon održanog prvog koor-
dinacijskog sastanka svih dionika ovog projekta.

Vrijednost projekta je 8.318.509,60 kuna od 
čega je 47.183,35 kuna predviđeno za nabavku 
paketa hrane i higijenskih potrepština za soci-
jalno najugroženije građane na području grada 
Lepoglave. Paketi će biti podijeljeni građanima 
koji primaju zajamčenu minimalnu naknadu 
(800,00 kuna), osobama starijim od 65 godina s 
prosječnim prihodima manjim od 1.500,00 kuna, 
samohranim roditeljima i jednoroditeljskim obite-
ljima s nižim iznosom bruto minimalne plaće 
u Hrvatskoj (3.120,00 kuna), obiteljima s troje i 
više djece (djeca u dobi do 18 godina) s ukupnim 

mjesečnim primanjima nižim od 5.705,00 kuna te 
iznimno samcima ili obiteljima s jednim ili više 
zaposlenih od kojih nitko nije dobio plaću u razdo-
blju dužem od četiri mjeseca.

Prva podjela u ožujku
- Osiguravanjem paketa hrane i higijenskim 

potrepštinama ublažavamo nedostatak hrane kod 
socijalno najpotrebitijih samaca i obitelji te pobo-
ljšavamo kvalitetu života, smanjujemo njihovu so-
cijalnu isključenost zbog slabijeg materijalnog sta-
nja te unapređujemo sustav prikupljanja do nacija 
hrane – naglasio je zamjenik gradonačelnika 
Kovač dodavši kako se kvaliteta života u lokalnoj 
zajednici može jednostavno izmjeriti kvalitetom 
života najranjivijeg člana lokalne zajednice prema 
kojima je usmjeren navedeni projekt.

Prva podjela paketa očekuje se početkom ožuj-
ka kada na teren, direktno na kućni prag osobe 
u nepovoljnom položaju s lepoglavskog područja 
dobivaju svoj prvi paket solidarnosti i pomoći.

 
Projektom se blažava nedostatak 

hrane kod socijalno najpotrebnijih te 
poboljšava kvaliteta života, smanjuje 

socijalna isključenost zbog slabijeg 
materijalnog stanja te unapređuje 
sustav prikupljanja donacija hrane

47.183.35 kuna predviđeno je za 
nabavku paketa za građane na 

području grada Lepoglave

Više od 90.000 jedinstvenih pregleda gradske stranice
Službena internet stranica Grada Lepoglave, na adresi www.lepoglava.hr, na jednom mjestu pruža in-

formacije o radu gradskih dužnosnika i službi te gradskim aktivnostima, dostupnim putem interneta čini 
gradske propise, akte i odluke, glasilo je Grada Lepoglave i izvor brojnih informacije o gradu Lepoglavi. Uz to, 
službena gradska internet stranica važan je čimbenik transparentnosti rada gradske uprave, gradskih tijela 
i Grada Lepoglave općenito, a čemu se u Gradu pridaje velika važnost. 

Značajan je broj onih koji tijekom godine pristupaju gradskoj stranici tražeći neku od gore navedenih 
informacija. 

Analiza pokazuje da je u 2016. godini stranici pristupljeno 49.141 puta. Zabilježeno je 122.418 pregleda od 
kojih 92.021 jedinstvenih pregleda stranice.

Stranici se najčešće pristupa sa stolnog računala, zatim mobitela, a najmanje s tableta. Najčešće to čine 
korisnici u dobi od 25 do 44 godine i to iz Hrvatske. Zanimljivo je da se nakon Hrvatske 
stranici najčešće pristupa iz Rusije, zatim Slovenije i Njemačke. Stranici se 
pristupalo i iz Austrije, SAD-a, BiH, Velike Britanije, Srbije i Brazila te u manjoj 
mjeri iz ostalih zemalja.

Od sadržaja najčitanije su novosti i informacije, nakon toga najčešće se 
stranici pristupa u potrazi za kontaktima. Posjetitelji 
stranica tek se nešto manje zanimaju za gradske doku-
mente i akte i za natječaje, kako raspisane tako i nji-
hove rezultate, a traže i turističke informacije o gradu 
Lepoglavi.

Nastavljajući okupljanje članova branite-
ljske populacije i predstavnika Grada Lepoglave 
s ciljem dogovaranja aktivnosti i zajedničkog 
djelovanja, u gradskoj vijećnici u Lepoglavi je 
početkom siječnja održan prvi ovogodišnji sa-
stanak Koordinacije braniteljske populacije s 
gradskog područja i Grada Lepoglave.

Glavna tema sastanka bila je nastavak pro-
jekta uređenja spomen-parka braniteljima u 
Lepoglavi.

- Zadovoljni smo što je naša prvotna ideja 
da u spomen na poginule branitelje posadimo 12 
stabala prerasla u projekt uređenja cijelog par-
ka koji će biti centralno mjesto na kojem će im 
se svima zajedno moći odati počast – izrazio je 
zadovoljstvo predsjednik Koordinacije brigadni 
general Zdravko Jakop.

Zadovoljstvo izabranim idejnim rješenje 
spomen - parka izrazili su i članovi obitelji po-
ginulih branitelja te svi članovi Koordinacije. 
Nakon kratke rasprave dogovoreno je da će se 
od autora projekta zatražiti da se, ako to bude 
prihvatljivo, u centralnom dijelu spomen-parka 
dodatno istaknu imena poginulih branitelja i to 
na način koji neće zahtijevati značajne prom-
jene samog idejnog rješenja.

- Gradu Lepoglavi izuzetno je važno da s 
odabranim rješenjem budu zadovoljni bra-
nitelji i članovi obitelji poginulih branitelja. 
Zbog toga se Grad nije miješao u rad komisije 
koja je izabrala idejno rješenje izgleda budućeg 
spomen-parka – istaknuo je zamjenik gra-
donačelnika Hrvoje Kovač.

Zadovoljni odabranim idejnim 
rješenjem spomen-parka

Koordinacĳa branitelja i Grada

Lepoglava.hr - internet stranica Grada

Nositelj akcije je Hrvatski crveni križ

Koordinacija održava redovite sastanke
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Kada će za to biti ispunjeni uvjeti krenut će se, 
u dogovoru s mjesnim odborima, s razmještanjem 
postojećih tijela javne rasvjete kako bi u budućno-
sti ona svjetlila tamo gdje je to potrebno, a ne na 
mjestima uvjetovanima projektom postavljanja 
energetski učinkovite i ekološke javne rasvjete. 
Jedan je to od zaključaka sa sastanka čelnih lju-
di Grada Lepoglave i predsjednika mjesnih odbo-
ra koji su upozorili da na pojedinim mjestima, 
na kojima za to ne postoji potreba, svijetle lampe 
javne rasvjete, dok s druge strane nisu postavljene 
tamo gdje bi trebale. Toga su svjesni i u Gradu te 
je stoga s gradske razine inicirano rješavanje tog 
problema do kojeg je došlo budući da je projekt 
postavljanja javne rasvjete, sufinanciran od strane 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, 
uvjetovao način postavljanja novih, energetski 
učinkovitih tijela javne rasvjete.

Zahvaljujući tom projektu na gradskom je po-
dručju postavljeno novih 930 energetski učinkov-
itih lampi koje unatoč tome što su postavljene na 
svakom stupu, troše manje struje od prijašnjih.

Suradnja Grada i mjesnih odbora

Bez dodatnog opterećenja građana
Predsjednici mjesnih odbora upoznati su i 

s gradskim proračunom za 2017. godinu. Gra-
donačelnik Škvarić i ovom je prigodom, uz po-
jašnjenje pojedinih stavki proračuna, ukazao na 
gubitak 47 posto izvornih proračunskih prihoda 
uvjetovanim primjenom novih zakonskih propi-
sa. No, istaknuo je, da unatoč tome kod planiranja 
razvojnih gradskih projekata nisu rađeni drastični 
rezovi niti se taj gubitak nastoji kompenzirati do-
datnim financijskim opterećenjem građana, već iz 
drugih izvora, prvenstveno kroz EU fondove.

Rad zimske službe
Kad je riječ o radu zimske službe na gradskom 

području, predsjednici mjesnih odbora, uz pone-
ki prijedlog, sugestiju i kritiku te svjesni opsega 
posla, izrazili su zadovoljstvo odrađenim. Poseb-
no su pohvalili podjelu soli po gradskim mjesnim 
odborima koju su građani mogli koristiti za doda-
tno održavanje prohodnosti lokalnih cesta. 

Kad se ispune uvjeti, energetski učinkovite lampe javne  
rasvjete prerasporedit će se prema  utvrđenim potrebama 

 Održan je radni sastanak čelnih 
ljudi Grada s predsjednicima  
gradskih mjesnih odbora na  
kojem se razgovaralo o  
komunalnim temama,  
a predsjednicima  mjesnih  
odbora predstavljen je gradski 
proračun za 2017. godinu i Geoin-
formacijski sustav 
Grada Lepoglave

Investicija HEP-a na području Zalogonja nije 
zaustavljena

Na sastanku je postavljeno pitanje zašto je 
stala investicija Hrvatske elektroprivrede na 
području Zlogonja. Naime, nakon izgradnje tra-
fostanica nije se nastavilo s izgradnjom nove 
visokonaponske mreže čime bi se stvorili uvje-
ti za kvalitetnu opskrbu strujom navedenog po-
dručja na kojem dolazi do njenih čestih prekida. 
Gradonačelnik Škvarić pojasnio je da je riječ o  
inve sticiji Hrvatske elektroprivrede čiji je javni 
na tječaj za nabavku potrebnog materijala za izgra-
dnju niskonaponske mreže nekoliko puta “srušen” 
čime je prouzrokovan trenutni zastoj u provedbi 
navedenog projekta. Provedbe javnog natječaja 
imaju svoje zakonske vremenske okvire koji se sa 
svakim ponavljanjem natječaja ponovno moraju  
ispoštovati, a time se prolongira i realizacija 
samog projekta za čiji je što raniji završetak zain-
teresiran i Grad Lepoglava, pojasnio je gradonače-
lnik Škvarić.

Prijava kvara na komunalnoj infrastrukturi putem gradske internet stranice
Geoinformacĳski sustav grada Lepoglave

Geoinformacijski sustav, kojem se može pristupiti 
sa službene internet stranice Grada Lepoglave 

(www.lepoglava.hr) ubrzat će vođenje i obavljanje 
poslova lokalne samouprave te omogućiti povezivanje 
različitih subjekata u cilju poboljšanja njene efikasnosti. 
Pri tom se misli i na povezivanje gradskih komunalnih 
službi i građana koji će zahvaljujući navedenom sustavu 
vrlo jednostavnim postupkom moći putem interneta 
prijaviti uočene kvarove odnosno oštećenja na komu-
nalnoj infrastrukturi. 

Također, građani će putem navedenog sustava ima-
ti  uvid u katastarske čestice koje se nalaze na grads-
kom području. S druge strane, dio sadržaja namijenjen 
Gradu i gradskim službama povećat će efikasnost nji-
hova rada.

Sustav je već aktivan i može mu se pristupiti na 
službenoj gradskoj internet stranici putem modula 
“Prijava kvara” i “Geoinformacijski sustav Grada Lepo-
glave”. Korisnik se kod korištenja modula mora registri-
rati.

Kvarove i oštećenja na komunalnoj infrastrukturi građani od sada, zahvaljujući Geoinformacijskom sustavu grada Lepoglave koji je predstavljen 
predsjednicima mjesnih odbora, mogu komunalnom redarstvu prijavit putem interneta i to vrlo jednostavnim postupkom. Također, građani putem 
navedenog sustava mogu izvršiti  uvid u katastarske čestice koje se nalaze na gradskom području.

Na sastanku su ispred Grada Lepoglave  sudjelovali 
gradonačelnik Marijan Škvarić, njegov zamjenik Hrvoje 
Kovač i predsjednik Gradskog vijeća Robert Maček

građani od sada, zahvaljujući Geoinformacijskom sustavu grada Lepoglave koji je predstavljen
om redarstvu prijavit putem interneta i to vrlo jednostavnim postupkom. Također, građani putem 
ske čestice koje se nalaze na gradskom području.

GIS-u grada Lepoglave pristupa se  
putem gradske internet stranice 
www.lepoglava.hr  

Za prijavu kvara koristi se modul 
“Prijava kvara”,  

a za uvid u katastarske čestice modul 
“Geoinformacijski sustav grada Lepoglave” 

Na gradskoj internet  
stranici nalaze se detaljnije 
upute korištenja modula.
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S obzirom na učestale intervencije gašenja dimnjaka 
na gradskom području, upozoravaju se građani da 

je potrebno izvršiti preventivne mjere u području zaštite 
od požara, s naglaskom na redovito čišćenje dimovodnih 
kanala i drugih preventivnih aktivnosti u svrhu izbjega-
vanja nastanka požara, ali i trovanja. 

Požari dimnjaka vrlo su česti i nastaju uglavnom zbog 
neredovitog održavanja. 

Ovim putem želimo naglasiti i podsjetiti naše građane 
da je  na području Grada Lepoglava 2016. godine dodijelje-
na koncesija za  obavljanje dimnjačarskih poslova, čišćen-
ja i kontrole dimovodnih objekata i uređaja za loženje sa 
sustavom dovoda zraka te nadzor nad obavljanjem tih 
poslova, u svrhu održavanja njihove funkcionalne sposob-
nosti sprečavanja opasnosti od požara, eksplozija, trovan-
ja te onečišćavanja zraka, koncesionaru  DIMAX j.d.o.o.  
Varaždin. 

Vlasnici i korisnici stambenih i poslovnih objekata te 
korisnici drugih građevina i uređaja dužni su koristiti se 
uslugama ovlaštenog dimnjačara temeljem Odluke Grada 
Lepoglave o ovlaštenom dimnjačaru, i omogućiti redov-
no čišćenje i kontrolu dimovodnih sustava i uređaja za 
loženje sukladno propisanim rokovima. Pregled individu-
alnih stambenih objekta mora se obaviti jednom godišnje 
(prije loženja), višestambenog objekta dva puta godišnje, 
poslovnih prostorija i zgrada također dva puta godišnje. 
(Način kontrole i čišćenja može biti i veći što  ovisi iskl-
jučivo o vrsti uređaja  i prostoru u kojem se uređaj  nalazi, 
a propisano  je člankom 22. Odluke o obavljanju dimn-
jačarskih poslova na području Grada Lepoglava „Službeni 
vjesnik Varaždinske županije“ broj 35/10). 

Neočišćeni dimnjaci uzročnici 
su požara

OBAVIJESTI

Objekte koji sadrže azbestni 
materijal treba prijaviti Gradu 
kako bi se isplaniralo  
odlaganje takvog materijala 
kad postane otpad

 
Povodom 24. obljetnice pogibije bojnika Dragutina Naglaša, u Lepoglavi su ovom istinskom heroju 

Domovinskog rata počast odali članovi njegove obitelji, suborci iz postrojbe “Crne mambe” i 2. gardi-
jske brigade “Gromovi”, prijatelji, članovi braniteljskih udruga Branitelji Hrvatske Lepoglava, HVIDRA-e 
Varaždinske županije i Ivanca, Hrvatskog časničkog zbora Ivanec te Udruge pripadnika 104. brigade 
ZNG te ispred Grada Lepoglave zamjenik gradonačelnika Hrvoje Kovač.

Svijeće su upaljene i vijenci položeni kod spomen obilježja bojniku Dragutinu Naglašu u gradskom 
parku u Lepoglavi, koji će nositi njegovo ime, te na Dragutinovom grobu na gradskom groblju u Lepo-
glavi.

Bojnik Dragutin Naglaš poginuo je 11. veljače 1993. godine u obrani Novigrada i njegovog zaleđa od 
protuudara velikosrpskog agresora u operaciji “Maslenica”.

 

Odana počast  bojniku Dragutinu Naglašu
Sĳećanje na heroja

Stepinčevo proslavljeno i u Lepoglavi
Misnim slavljem koje je u lepoglavskoj župnoj 

crkvi Bezgrešnog začeća Blažene Djevice Marije, 
pred mnoštvom vjernika, predvodio velečasni Ivan 
Rak, u Lepoglavi je 10. veljače završila proslava blag-
dana blaženog Alojzija Stepinca.

Proslava Stepinčeva započela je trodnevnom 
pripremom. Svakog je dana pripreme služena sve-
ta misa s prigodnom propovijedi. Prije svake mise 
molila se krunica koju je s francuskog preveo sam 
blaženik te njemu posvećene litanije. Molilo se i za 
proglašenje blaženog kardinala Stepinca svetim.  
Tijekom navedena tri dana pripreme misna su slavlja 
predvodili vlč. Ozren Bizek, vlč. Nikola Markušić i vlč. 
Ivica Cujzek. 

Dan prije Stepinčeva molio se i križni put kojega 
je sastavio mons. Andrija Kišiček, a koji je posvećen križnom putu kojeg je prošao Stepinac od suđenja pa 
do smrti. 

Unatoč lošem vremenu vjernicu su s upaljenim svijećama moleći prošli križni put od kipa blaženog  
Alojzija Stepinca ispred lepoglavske župne crkve, pored kaznionice u kojoj je Stepinac služio na montiranom 
mu procesu dosuđenu kaznu te do kapele na Ivan brdu.

Braniteljima predstavljene usluge veteranske bolnice
Predavanje

Udruga Branitelji Hrvatske Lepoglave organizira-
la je u Lepoglavi tribinu na temu prava, mogućnosti 
i prednosti braniteljske populacije u veteranskim 
bolnicama. 

O pravima i mogućnostima korištenja zdravst-
venih usluga veteranskih bolnica okupljenim je 
braniteljima te članovima njihovih obitelji, govori-
la koordinatorica za branitelje Opće bolnice Zabok, 
Ivanka Tomek.

- Želimo braniteljima omogućiti što jednostavni-
ji pristup kvalitetnim zdravstvenim uslugama –  
istaknula je Tomek koja je nakon izlaganja odgo-
varala na upite nazočnih

Predsjednik udruge Branitelji Hrvatske Lepogla-
va Dražen Husnjak pozvao je branitelje da iskoriste 
prava koja imaju i to ne samo kad je u pitanju li-
ječenje dijagnosticiranih bolesti već i prava na siste-
matske preglede. 

Blagdan bl. Alojzĳa Stepinca Planirajući sustav gospodarenja građevnim otpa-
dom koji sadrži azbest, a najčešće je riječ o saloni-

tnim pločama, Odsjek za urbanizam, komunalne poslove 
i zaštitu okoliša Jedinstvenog upravnog odjela Grada 
Le poglave uputio je građanima koji imaju objekte u ko-
jima se nalazi azbest da mu dostave podatke o lokacija-
ma takvih objekata te podatke o količini, vrsti i statusu 
takvog materijala.

Naime, izvjesno je da će s vremenom takav materijal 
postati otpad. Budući da je riječ o opasnom azbestnom 
otpadu koji zahtjeva posebno zbrinjavanje potrebno je 
izraditi plan njegovim gospodarenjem. U izradi tog pla-
na Gradu Lepoglavi pomoći će gore navedeni podaci koje 
Odsjeku za urbanizam, komunalne poslove i zaštitu oko-
liša građani mogu dostaviti putem obrasca koji se nalazi 
na službenoj internet stranici Grada Lepoglave ili ga se 
može podići u gradskom Jedinstvenom upravnom odjelu.

Popunjeni obrazac potrebno je dostaviti Odsjeku za 
urbanizam, komunalne poslove i zaštitu okoliša Jedinst-
venog upravnog odjela Grada Lepoglave i to najkasnije 
zaključno s 30. travnjem 2017. godine. Obrazac se može 
dostaviti osobno ili putem mail adrese: ruzica.horvatic@
le poglava.hr. Na istoj se adresi, ili pozivom na brojeve 770 
413 i 494 306, mogu dobiti i sve ostale dodatne informaci-
je.

Vjernici na križnom putu

Bolnicu je predstavila koordinatorica za branitelje Ivanka Tomek



SELEKTIRANJE I RECIKLIRANJE OTPADA
Recikliranjem se ostvaruju velike uštede energije  
i novca čuvaju se vode i tla te priroda

Električni  
i elektronički  

otpad
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U svijetu je u prošloj godini proizvedena rekordna 
količina od 41,8 milijuna tona elektroničkog otpada. Taj 
podatak je znak za uzbunu  jer će nas elektronički otpad 
„zatrpati“. Reciklirano je samo 6,5 milijuna tona, ali  vrijed-
nost tako malo iskorištenog materijala doseže 52 milijarde 
dolara. Radi se o željezu, bakru ili zlatu. 

Elektronički otpad sadrži otrovne, opasne materijale, 
ali je istovremeno rezervoar elemenata koji se mogu re-
ciklirati. 

Plastika čini  oko  5.6  kilograma  prosječnog  računa-
la.  Pri  spaljivanju,  u određenom temperaturnom interva-
lu u dimnoj fazi mogu nastati otrovni plinovi.  PBDE , kao 
i mnogi organski halogenati, uzrokuje smanjenje hormona 
tiroksina  te uzrokuje ostećenja fetusa. Tiroksin je ključan 
hormon za normalan razvoj svih životinja, pa tako i ljudi. 
U  računalu  se  nalaze  različite  vrste  plastike  (za  tiskane  
pločice,  kod  spajanja različitih  komponenti,  za  kućišta,  
kao  omoti  kabela),  stoga  ih  je  ponekad  vrlo  teško 
identificirati i na adekvatan način reciklirati. 

Kadmij  sadrže  SMD  (Surface  Mount  Devices)  ot-
pornici  čipa,  infracrveni čitači,  poluvodiči  i  stariji  tipovi  
katodnih  cijevi,  a  koristi  se  odnedavno  i  kao stabiliza-
tor u plastici. Kao otrov taloži se u tijelu oštećuje bubrege 
te može štetiti  kostima. 

Živa  sadrže svjetlosne žarulje u ravnim ekranima, 
sklopke, sva ožičenja u tiskanim pločama. Najviše napada 
i razara središnji  živčani sustav i izaziva teška oštećenja 
osnovne motorike, stradaju svi živci, ali i jetra, bubrezi i 
svi unutarnji organi. 

Berilij  se nalazi  na  matičnim  pločama  i  konektori-
ma.  Klasificiran  je  kao kancerogena tvar. 

Olovo  se koristi  u  katodnim  cijevima  (CRT).  Većina  
spojeva  na  pločama  je  zaštićena olovom. Olovo je štetno 
za bubrege, živčani i reproduktivni sistem, koči mentalni 
razvoj djece i fetusa. 

Heksavalentni  krom  se koristi  se  za  zaštitu  od  
korozije  kod  galvaniziranih čeličnih pločica i konektora. 
Može izazvati oštećenja DNK i asmatični bronhitis. 

Barij  se koristi kod katodnih cijevi (CRT) da bi zašti-
tio korisnike od zračenja. Studije su pokazale  da kratka  
izloženost bariju može prouzrokovati nateknuće mozga, 
oslabljenje mišića, te oštećenje srca, jetre i slezene.

Fosfor  se koristi  kao  premaz  unutarnje  strane  
monitora. Neadekvatnim zbrinjavanjem  katodnih  cijevi  
u  većini  slučajeva  dolazi  do  puknuća  i  emisije fosfor-
nog premaza u okoliš. 

Osim  opasnih  komponenti,  EE  otpad  sadrži  plasti-
ku  i metale  koji,  kada  se  oporabe,  mogu  biti  korišteni  
kao  sekundarne  sirovine  u  proizvodnji  novih proizvoda. 
Svi oni dijelovi koji se ne mogu iskoristiti, zbrinjavaju se na 
ekološki prihvatljiv način.

U Hrvatskoj je u 2013. proizvedeno više od devet ti-
suća tona elektroničkog otpada. Količina je pala u odnosu 
na 2012. kada je proizvedeno 9.640 tona. U prosjeku svaki 
stanovnik u Hrvatskoj stvori oko četiri kilograma otpada. 

Kategorije električne i elektroničke opreme:

1. veliki kućanski uređaji kao električni štednjaci,  
strojevi za pranje rublja i hladnjaci;

2. mali kućanski uređaji kao usisavači, glačala, tosteri 
i uređaji za sušenje kose;

3.oprema informatičke tehnike (IT) i oprema za 
telekomunikacije kao računala,pisači,kopirna oprema, 
kalkulatori, telefoni i mobiteli;

4. oprema široke potrošnje za razonodu kao radio i 
TV  aparati, videokamere i glazbeni uređaji;

5. rasvjetna oprema;
6. električni i elektronički alati kao bušilice, pile i  

šivaći strojevi; 
7. igračke, oprema  za  razonodu i športska  oprema  

kao videoigre, računala za biciklizam, ronjenje, trčanje i 
veslanje;

8. medicinski  uređaji kao uređaji za dijalizu, kardi-
ološki uređaji, analizatori i radioterapijska oprema; 

9. instrumenti za nadzor i upravljanje kao detektori 
dima, termostati i instrumenti za nadziranje;

10. samoposlužni  aparati  kao  automatski uređaji za  
izdavanje toplih napitaka i novca;

Sakupljanje EE otpada sastoji se od prikupljanja, raz-
vrstavanja i privremenog skladištenja u svrhu prijevoza 
na obradu. Zbrinjavanje je potpuno besplatno. Ovlaš-
tene tvrtke sakupljači ili njihovi ovlašteni  pod sakupljači 
preuzet će EE otpad i zbrinuti ga na siguran način. EE ot-
pad se sakuplja odvojeno od komunalnog otpada  i  krup-
nog otpada, ali i svih posebnih kategorija otpada.

EE otpad može zbrinuti bez plaćanja naknada na 
slijedeće načine:

• Pozivom na besplatni telefonski broj, na e-mail, 
slanjem SMS poruke ili prijavom preko WEB por-
tala

• Povrat EE otpada u trgovinu po načelu „jedan za 
jedan“ , za kategorije od  1. do 7.

• Povrat žarulja prodavatelju koji u prodajnom 
programu ima žarulje, kategorija 5.a (halogene, 
fluorescentne i ostale vrste štednih žarulja), bez 
naknade i obveze kupnje.

• Povrat u trgovine veće prodajnu površinu od 
400 m2  EE otpada vanjskih dimenzija do 25 cm, 
bez naknade i obveze kupnje

• Odlaganjem EE otpada u Reciklažna dvorišta
• Odlaganjem putem organiziranih sakupljačkih 

akcija od strane ovlaštenih sakupljača, sukladno 
zakonskim odredbama

Piše: Mirjana Skroza, IVKOM

Da bi se uspješno provodilo skupljanje i oporaba EE 
otpada, velike napore treba uložiti u edukaciju s ciljem 
da se podigne svijest javnosti da je EE otpad opasan ot-
pada i upozori na utjecaj EE otpada na ljudsko zdravlje i 
zagađenje okoliša  i  time skrene tijek EE otpada od odlag-
ališta prema reciklaži.

Do 31. 12. 2015. godine cilj odvojenog sakupljanja EE 
otpada iz kućanstva iznosi 4 kg po stanovniku godišnje.

Od 2016. godine cilj odvojenog sakupljanja je posti-
zanje stope od 45 % izračunato na temelju ukupne mase 
EE otpada sakupljenog iz kućanstava i registriranih osoba 
u Republici Hrvatskoj, izražene u obliku postotka pros-
ječne mase EE opreme stavljene na tržište u prethodne tri 
godine, uz postepeno povećanje do 2019. godine.

Od 2019. godine cilj odvojenog sakupljanja je posti-
zanje stope od 65 % izračunato na temelju ukupne mase 
EE otpada sakupljenog iz kućanstva i registriranih osoba u 
Republici Hrvatskoj, izražene u obliku postotka prosječne 
mase EE opreme stavljene na tržište u prethodne tri go-
dine ili 85 % nastalog EE otpada.

Ivkom u svom Reciklažnom dvorištu preuzima EE ot-
pad od korisnika odvoza komunalnog otpada. EE uređaji i 
aparati moraju imati sve (ili barem gotovo sve)  sastavne 
dijelove, kako bi se spriječilo isticanje ili odbacivanje opa-
snih tvari u okoliš.   

akonskim odredbama

Posuda za 
odlaganje baterija

Odlaganje građevinskog otpada
Zbog učestalih primjera nedozvoljenog odlaganja građevinskog otpada 

skreće se pozornost građana na činjenicu da je gospodarenje građevinskim 
otpadom propisano Zakonom o održivom gospodarenju otpadom, Pravilnikom 
o gospodarenju otpadom, Pravilnikom o građevnom otpadu i otpadu koji sadrži  
azbest i Pravilnikom o katalogu otpada. 

Navedeni propisi definiraju način i nadležnost jedinice lokalne samouprave u 
uspostavi sustav gospodarenja građevnim otpadom. 

Slijedom propisane nadležnosti, ukazujemo na činjenicu da na području Vara-
ždinske županije dozvolu za gospodarenje građevinskim otpadom (za obavljanje 
djelatnosti sakupljanja i oporabe građevinskog otpada postupcima R5 i PU mo-
bilnim uređajem za obradu građevnog otpada) ima trgovačko društvo BT d.o.o. 
(Babinec, Varaždinska 35, 42208 Cestica). Stoga, građani koji imaju građevinski 
otpad dužni su konataktirati navedenu tvrtku i s njima dogovoriti način njegova 
odlaganja.

Građevinski otpad najčešće se odlaže nepropisno kao što je
netko to učinio u Poduzetničkoj zoni u Lepoglavi 



U protekle četiri godine DVD Lepoglava je 
u nabavku opreme uložio 230.000 kuna, 

a za kapitalne investicije 530.000 kuna 

Kamenički vatrogasci nabavili su novo 
vozilo i uredili vatrogasni dom

DVD Višnjica izradilo je uz finacijsku 
pomoć Grada projektnu  

dokumantaciju za uređenje doma i 
nabavilo vatrogasnu cisternu
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Briga za umirovljenike

- Grad Lepoglava brine za umirovljenike s grad-
skog područja i čini to kontinuirano godinama finan-
ciranjem projekata i programa Udruge umirovljeni-
ka, ali i financiranjem rada gerontoslužbe u okviru 
koje je protekle godine za starije osobe na gradskom 
području brinulo čak sedam gerontodomaćica –  
istaknuo je to na Skupštini Udruge umirovljenika 
Lepoglava zamjenik gradonačelnika Hrvoje Kovač. 

Na Skupštini je dosadašnjoj predsjednici Mariji 
Varović dano povjerenje da Udrugu vodi i u nare-
dnom mandatu. 

Tijekom 2016. godine Udruga je organizirala 
izlete u Podravinu, Međimurje, Mariju Bistricu i Liku, 
družili se, organizirali predavanja o zdravlju, su-
djelovali na sportskim natjecanjima umirovljenika 
te s Odredom izviđača Lepoglava realizirali zajedni-
čki  projekt.

Nastavak čuvanja  
antifašističkih vrijednosti

Udruga antifašističkih boraca i antifašista Iva-
nec, koju većinom čine članovi s područja grada 
Lepoglave, održala je u Lepoglavi izbornu Skupštinu 
na kojoj je dosadašnjoj predsjednici Mariji Varović 
povjereno da Udrugu vodi i u naredne četiri godine. 

Ona je najavila nastavak aktivnosti usmjerenih 
očuvanju antifašističkih vrijednosti i promicanju  
antifašizma te se zahvalila Gradu Lepoglavi i drugim 
jedinicama lokalnih samouprava koje im u tome 
pružaju podršku.

Udruga antifašističkih boraca i antifašista

Lepoglavski vatrogasci u protekle su četiri go-
dine intervenirali 236 puta odradivši na tim inte-
rvencijama 2862 sata, istaknuto je na održanoj 
119. skupštini DVD-a Lepoglave na kojoj je 
dosadašnji predsjednik Damir Funda izabran da 
i dalje kao predsjednik vodi Društvo dok će fun-
kciju zapo vjednika i nadalje, odlukom Skupštine, 
obnašati Zoran Horvat. 

Predsjednik Damir Funda govoreći o radu 
Društva u protekle četiri godine istaknuo je da je 
u nabavku opreme uloženo 230.000 kuna, dok je 
za kapitalne investicije utrošeno dodatnih 530.000 
kuna. U tom je periodu kupljeno zemljište za 
izgradnju vatrogasnog centra te je iz robnih reze-
rvi stigla vatrogasna cisterna na čemu se Funda 
ispred lepoglavskih vatrogasaca posebno zahvalio 
gradonačelniku Marijanu Škvariću. 

Najproduktivniji mandat DVD-a Kamenice
I u narednom četverogodišnjem razdoblju na 

čelu DVD-a Kamenica bit će dosadašnji predsje-
dnik Zorislav Rodek dok će dužnost zapovjednika 
obnašati Ivan Jakopović. Odluka je to donesena na 
održanoj redovitoj izborno – izvještajnoj Skupštini 
Društva na kojoj je istaknuto da je 2016. godina 
bila aktivna i u skladu s očekivanjima, a cijelo 
proteklo mandatno razdoblje najproduktivnije u 
povijesti Društva budući da je nabavljeno novo va-
trogasno vozilo i obnovljen vatrogasni dom. 

Višnjički vatrogasci zadovoljni ostvarenim
Dobrovoljno vatrogasno društvo Višnjica u 

naredne će četiri godine voditi novoizabrano vo-
dstvo na čelu s dosadašnjim predsjednikom Druš-
tva Goranom Hočuršćakom, dok će funkciju zapo-
vjednika i u naredne četiri godine obnašati Stjepan 
Križanec. Odlučeno je tako na održanoj redovitoj 
Izborno – izvještajnoj skupštini DVD-a Višnjice. 
koje je u protekle četiri godine odradilo zacrtane 
ciljeve – izrađena je projektna dokumentacija 
potrebna za realizaciju projekta uređenja vatro-
gasnog doma te je nabavljeno toliko potrebno va-
trogasno vozilo s 4900 litara vode koje je uvelike 
povećalo operativnost višnjičkih vatrogasaca koji 
su u protekle četiri godine intervenirali 36 puta. 

Održane izborne Skupštine DVD-a  
s gradskog područja

Vatrogastvo

Za predsjednika DVD-a Lepoglava izabran je Damir Funda, a za  
zapovjednika Zoran Horvat, za predsjednika DVD-a Kamenica Zorislav 
Rodek, a zapovjednika Ivan Jakopović, dok je u DVD-u Višnjici i  
nadalje predsjednik Goran Hočuršćak, a zapovjednik Stjepan Križanec.

 

Ispred Grada Lepoglave nastavak suradnje i 
pružanje pomoći i podrške radu Udruge najavili 
su gradonačelnik Marijan Škvarić, još jednom po-
dsjetivši da je antifašizam utkan u Ustav Republike 
Hrvatske, te zamjenik gradonačelnika Hrvoje Kovač 
koji je na prijedlog Udruge da se obnovi Spomen 
groblje pojasnio da Grad planira obnovu cjeloku-
pnog područja groblja pa tako i Spomen groblja.

- Što se obnove Spomen groblja tiče postoji pro-
jekt uređenja cijelog područja groblja u Lepoglavi 
no upoznati ste s time da smo, ne svojom krivnjom, 
izgubili gotovo polovicu proračuna. U takvim uvje-
tima teško je osigurati sredstva za sve potrebe no 
vjerujem da će ova Vlada prepoznati značaj Spomen 
groblja koje govori o gotovo tisuću ubijenih, među 
kojima su bili i maturanti i brucoši – rekao je Kovač.

Udruga umirovljenika

Izgrađena garaža za smještaj nove vatrogasne cisterne
Dobrovoljno vatrogasno društvo Lepoglava izgradilo je uz potporu Grada Lepoglave garažu za 

smještaj prošle godine nabavljene vatrogasne cisterne. Garaža je svečano otvorena u nazočnosti gra-
donačelnika Marijana Škvarića kojem se predsjednik DVD-a Lepoglava Damir Funda zahvalio na svemu 
što je učinio za lepoglavske vatrogasce, posebice što je svojim zalaganjem omogućio da se iz državnih 
obnih rezervi DVD-u Lepoglava dodijeli nova vatrogasna cisterna. 

Skupština 
antifašista

Umirovljenik je ispred Grada Lepoglave 
pozdravio zamjenik gradonačelnika 
Hrvoje Kovač

Nova garaža za novu  
vatrogasnu cisternu
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Organizirani vinogradari, 
vinari i voćari

Održana je Skupština Udruge vinogradara, 
vinara i voćara Klopotec na kojoj je izabrano 

novo vodstvo Udruge. Predsjednik će odlukom čla-
nova Skupštine i dalje biti Tonko Županić dok je za 
njegova zamjenika izabran Josip Maček. 

Udruga, koja okuplja 125 vinogradara, vinara i 
voćara, većinom s područja grada Lepoglave,  u 2016. 
godini organizirala je stručno predavanje te posjet 
članova Udruge Moslavačkoj vinskoj cesti, zatim us-
pješnu manifestacije “Susret vina z bregov” te tradi-
cionalne manifestacije postavljanje klopoteca i pro-
slavu Martinja. Slične aktivnosti planira provesti i u 
ovoj godini. 

Na provedenim aktivnostima članovima Udruge 
čestitali su ispred Grada Lepoglave zamjenik gra-
donačelnika Hrvoje Kovač te ispred Gradskog vijeća 
njegov predsjednik Robert Maček, koji su nazočili 
Skupštini. 

Uoči  Skupštine Davor Brečak iz Savjetodavne 
službe Varaždinske županije održao je nazočnim čla-
novima Udruge predavanje o fitoplazmama. Za to je 
vrijeme trajalo interno ocjenjivanje vina. Od 104 oci-
jenjena uzorka gotovo petina njih ocijenjena je zlat-
nim medaljama.

Lepoglavski
gradski list

Pobjedivši na 8. Croatian Blues Challenge-u 
Tomislav Goluban band, u kojem sviraju četvorica 
lepoglavskih glazbenika, izborio je pravo nastupa   
na International Blues Challeng u Memphisu.  

U kolijevci bluesa i rock’n’rolla Tomislav Gol-
uban band nastupao je od 31. siječnja do 4. ve-
ljače. Svirajući u tri kluba, američkoj su publici 
pre dstavili djelić hrvatskog bluesa, ali i tradiciju 
lepoglavskog kraja. Naime, nastupe su odradili 
obučeni u tradicijske narodne nošnje Lepoglave 
što je, istaknuli su, izazvalo pravo oduševljenje 

publike kojoj su objasnili o kakvoj se odjeći radi.
Goluban band u kolijevci bluesa i rock’n’rolla 

predstavljao je Hrvatsku, a da je to uspješno ra-
dio potvrđuju, što je najvažnije, pozitivne reakcije 
publike koja cijeni i zna što je dobar blues. Poča-
stili su ih tom prilikom dečki i domaćim hrvatskim 
bluesom.  

Boravak u Memphisu članovi benda iskoristili 
su za obilazak brojnih znamenitosti vezanih za po-
vijest bluesa i rock’n’rolla. Između ostalog posjetili 
su i Graceland, kuću kralja Elvisa Presleya.

Međunarodni uspjeh

U lepoglavskim nošnjama “prašili” 
blues  Memphisom

Lepoglavski glazbenici  
Krunoslav Zver, Hrvoje Funda, 

Dragutin Hojsak i Vjekoslav 
Geček, članovi banda Tomislava 

Golubana, boravili su u SAD-u 
gdje su nastupili na International 

Blues Challeng u Memphisu

Višnjički kuburaši, članovi kuburaške udruge 
“Prva kubura” Višnjica tradicionalnom su prvom ovo-
godišnjom rezidbom trsa, čemu je prethodilo njegovo 
zalijevanje vinom, zazvali dobru vinograda rsku godi-
nu. Običaj je to kojim su kuburaši u vinogradu Zvon-
ka Prašničkog u Zlogonju, zajedno sa svojim gostima, 
obilježili Vincekovo. Izostao pri tom nije ni običaj da 
se na trs objese kobasice i špek.

Blagdan svetog Vinka te početak nove vinogra-
darske godine kuburaši su obilježili i počasnim puc-
njem.

Druženje kuburaša i gostiju nastavljeno i nakon 
službenog djela ceremonije, a proteklo je u odličnoj  
atmosferi koju su dodatno zagrijali i mladi domaći mu-
zikaši. Za sve je okupljene bila pripremljena i okrjepa. 

Kuburaši zazvali dobru vinogradarsku godinu 

Skupština Udruge Klopotec

Skupština Udruge Kesten

Uređeno više od 22 kilometra 
šumskih prometnica

Gotovo polovica površine područja grada Lepo-
glave prekriveno je šumom od kojih je znača-

jan dio u vlasništvu privatnih šumovlasnika. Njih 
173 udruženo je u Udrugu Kesten koja je u  Žarovnici 
održala Izborno – izvještajnu Skupštinu. 

Tom je prigodom novoizabrani predsjednik 
Udruge Tomo Rešetar, koji je funkciju predsjednika 
obnašao i u proteklom mandatu, podsjetio na pro-
jekt uređenja šumskih prometnica zahvaljujući kojem 
je, posredstvom Udruge i uz pomoć sredstava Fonda 
opće korisnih funkcija šuma, na gradskom području 
uređeno više od 22 kilometra šumskih prometnica.

Članove Skupštine je ispred Grada Lepoglave 
pozdravio predsjednik Gradskog vijeća Robert Maček 
poželjevši im dalje puno uspjeha u radu.

Pušleki u Lepoglavi organizirali “Valentinovsku večer”
KUD Lepoglavski pušlek i ove je godine povodom Va-

lentinova organizirao u Lepoglavi “Valentinovsku večer” 
tijekom koje su nastupili članovi Kluba za starije osobe 
Varaždin, točnije njihov zbor, plesna skupina i glazbeni 
sastav Šarmeri. 

Gosti iz Varaždina plesom, pjesmom i recitacijama po-
kazali su, na zadovoljstvo publike koja je uživala u pleso-
vima iz raznih krajeva Hrvatske, kako ih treća životna dob 
ne sprečava u njihovim aktivnostima. 

 

Da bi im zahvalili na promociji 
Lepoglave gradonačelnik Marijan Šk-
varić i njegov zamjenik Hrvoje Kovač 
organizirali su primanje za članove 
Tomislav Goluban banda. 

- Zahvalni smo što ste boraveći i 
nastupajući u nama dalekom Mem-
phisu promovirali naš kraj. Ovim ste  
uspjehom potvrdili vaš talent te 
dokazali da se ustrajnim radom mogu 
postići izvrsni rezultati. Postali ste 
uzor mlađim generacijama te im dali 
poticaj za bavljenje glazbom – istak-

nuo je gradonačelnik Škvarić te sa zadovoljstvom ustvrdio da i ovaj uspjeh potvrđuje bogatu glazbenu tradiciju 
Lepoglave.

Ispred svih članova benda na upućenim riječima zahvalio se Tomislav Goluban. Zahvalio se i na pomoći koju je 
Grad Lepoglava pružio bendu u pokrivanju troškova odlaska u SAD. 

Prijem u Gradu Lepoglavi

Tomislav Goluban band u kojem sviraju Lepoglavčani

Prijem za članove Tomislav Goluban banda 

Vincekovo u Višnjici

Veselo i rasplesano Valentinovo

Skupština šumovlasnika

Vinogradare i voćare pozdravio je predsjednik  
Gradskog vijeća Robert Maček
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U organizaciji Zajednice sportskih udruga 
grada Lepoglave u lepoglavskom je Domu kulture 
održana svečanost na kojoj su proglašeni najbo-
lji sportaši i sportski kolektivi grada Lepoglave u 
2016. godini.

Najboljom sportašicom grada Lepoglave u 
protekloj godini proglašena je članica Sportsko 
penjačkog kluba “Direkt” Tanja Mravlinčić. Na-
jboljim sportašem proglašen je Mario Slivar iz 
Karate kluba Lepoglava. Ženski nogometni klub 
Lepoglava najbolja je ženska sportska ekipa dok 
je najbolja muška ekipa u 2016. godini Kuglački 
klub Lepoglava. 

Perspektivni sportaši

Perspektivnim sportašima i sportašicama 
proglašeni su Jan Kuća i Patrik Vučković iz Karate 
kluba Lepoglave te Marko Veseljak, Antonio Šprem 
i Valentin Mravlinčić iz Sportsko penjačkog kluba 
Direkt  te Marija Pašalić, Emina Posnjak i Larisa 
Bajsić iz Ženskog nogometnog kluba Lepoglava.  
Perspektivnom mladom ženskom sportskom 
ekipom proglašena je kadetska ekipa Ženskog 
odbojkaškog kluba Lepoglava, dok je pionirska 
ekipa Nogometnog kluba Lepoglava proglaše-
na perspektivnom muškom sportskom ekipom. 
Najuspješniji sportaš veteran grada Lepoglave u 
2016. godini je Robert Huten iz Nogometnog klu-
ba Lepoglava, a najbolji trener je Siniša Matuza iz 
Ženskog nogometnog kluba Lepoglava.

Zaslužni sportski djelatnici

Zaslužnim sportskim djelatnikom proglašen 
je Josip Lončarek iz Udruge za sport i rekreaciju 

Lepoglavski
gradski list

Izabrani najsportaši grada Lepoglave

Tanja Mravlinčić i Mario Slivar najbolji su sportaši, a Ženski  
nogometni klub Lepoglava i Kuglački klub Lepoglava najbolje ekipe  

Proglašeni najbolji sportaši grada

 

Ovogodišnjim Proračunom za financiranje javnih potreba u sportu u 2017. godini osigurano je 470.000 kuna. 
Najveći dio tog iznosa – 430.000 kuna, namijenjen je redovnoj djelatnosti Zajednice sportskih  udruga grada Lepo-
glave koja će navedena sredstva putem natječaja, kojeg Zajednica sama provodi, raspodijeliti sportskim klubovima 
i udrugama s gradskog područja. Preostalih 40.000 kuna namijenjeno je organizaciji zimskog malonogometnog 
turnira (20.000 kuna) i za dodatnu potporu sportskim kolektivima koji ostvaruju izvrsne sportske rezultate (20.000 
kuna).

O tome je potpisan Ugovor između Grada Lepoglave i Zajednice sportskih udruga grada Lepoglave koji su 
parafirali gradonačelnik Marijan Škvarić i predsjednik Zajednice Ivica Rudec. 

- Unatoč gubitka polovice izvornih proračunskih prihoda izdvajanja za sport ostala su na razini prošlogodišnjih. 
čime potvrđujemo brigu Grada Lepoglave za razvoj sporta koji pridonosi kvalitetnijem životu naših građana, pose-
bice djece i mladih. A da je sport u Gradu Lepoglavi na visokoj razini, što je i zasluga sportskih djelatnika, potvrdili 
smo prošle godine dobivanjem titule Europskog grada sporta– istaknuo je gradonačelnik Marijan Škvarić koji je 
zahvalio sportskim djelatnicima i sportašima na provedenim aktivnostima i ostvarenim rezultatima.

- S odgovornošću se odnosimo prema sredstvima koje dobivamo od Grada kojem smo zahvalni na pomoći i 
podršci koju pruža lepoglavskom sportu. Svjesni smo situacije u kojoj se Grada nalazi te joj se prilagođavamo – 
zahvalio se na podršci sportu predsjednik gradske Zajednice sportskih udruga Ivica Rudec. 

470.000 kuna za sport u gradu Lepoglavi
Potpisan ugovor o dodjeli sredstava za financiranje javnih potreba u sportu

“Sport za sve” Višnjica.
Priznanje za poseban doprinos sportu grada 

Lepoglave i sportske zasluge posthumno je dodi-
jeljeno treneru Adolfu Peršaku iz Kuglačkog kluba 
Lepoglava.

Laureatima su nagrade uručili čelni ljudi Gra-
da Lepoglave - gradonačelnik Marijan Škvarić, 
njegov zamjenik Hrvoje Kovač i predsjednik 
Gradskog vijeća Robert Maček te predsjednik Za-
jednice sportskih udruga grada Lepoglave Ivica 
Rudec.

- Sve ovo ne bi bilo ostvareno bez zalaganja i 
rada naših sportaša i sportskih djelatnika te po-
drške Grada Lepoglave – rekao je Rudec.

Na svečanosti su dječjim vrtićima i osnovnim 
školama koje su aktivno sudjelovale u obilježava-
nju Europskog tjedna sporta na spomen uručene 
prigodne fotografije sa svim sudionicima tog 
značajnog sportskog događanja.

Čuvarice čipkarske tradicije
Članice Čipkarskog društva Danica Bresler  

okupile su se na redovnoj godišnjoj Skupštini Društ-
va.

Tom su prigodom istaknule da S ciljem očuvanja 
lepoglavskog čipkarstva planiraju izdati priručnik 
za izradu lepoglavske čipke koji bi čipkaricama po-
mogao u obnovi znanja njene izrade. 

Od odrađenih projekata istaknule su izradu mo-
tiva Majke Božje Bistričke od lepoglavske čipke za tri 
misnice u kojima svećenici služe mise u marijanskom 
svetištu u Mariji Bistrici.

Zatražile su čipkarice snažnije aktivnosti vezane 
za zaštitu lepoglavske čipke s obzirom na to da se 
sve češće događa da se na tržištu pojavljuju čipke 
predstavljene kao lepoglavske čipke, a koje to u  
stvari nisu.

- Vi ste zadnji bastion zaštite lepoglavske čipke i 
očuvanja UNESCO-va statusa – poručio je čipkarica-
ma na Skupštini nazočan zamjenik gradonačelnika 
Hrvoje Kovač.

Skupština ČD Danica Bresler

Zanimljiva predavanja u 
Gradskoj knjižnici Ivana 
Belostenca u Lepoglavi 

Gradska knjižnica Ivana Belostenca

Gradska knjižnica Ivana Belostenca kontinuirano 
organizira predavanja s različitom tematikom. Uz 
već tradicionalno predavanje o biovrtlarstvu, koje 
Gradska knjižnica organizira u suradnji s Udrugom 
Biovrt – u skladu s prirodom, a na kojem se govo-
rilo o životinjskim “saveznicima” kod obrade vrta te 
štetnosti uporabe pesticida, tijekom ove je godine 
priredila i predavanje o jamama i špiljama Ravne 
gore. Predavanje je održao najboljih poznavatelja 
brdskog djela sjeverozapadne Hrvatske -Dubravko 
Šincek. 

Oba predavanja privukla su u čitaonicu Gradske 
knjižnice značajan broj zainteresiranih građana.

Između ostalog, na tom je predavanju istaknu-
to da je gotovo 50 posto svih speleoloških objekata 
sjeverozapadne Hrvatske nalazi se na Ravnoj gori, 
njih 37 je istraženo, a u jednom od njih – Mačkovoj 
špilji, pronađena je endemska fauna Andronicus 
dentiger croaticus.

Najsportaši grada Lepoglave

Breslerice na Skupštini

Zaslužni sportski djelatnik Josip Lončarek iz USR “Sport za sve” Višnjica

Zanimljiva predavanja redovito 
posjećuju brojni zainteresirani
građani
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13. otvoreni zimski turnir u malom nogometu “Karlovačko kup Lepoglava 2017.”
Lepoglavski

gradski list

Pobjedom ekipe “Graditeljstvo Merkaš&Mon-
tažne kuće DLB” u Lepoglavi je završilo 13. izda-
nje otvorenog zimskog turnira u malom nogometu 
“Karlovačko kup Lepoglava 2017.” koje je u prvi 
hrvatski Europski grad sporta privuklo 48 ekipa. 
Od njih 48, 32 ekipe natjecale su se u seniorskom, 
a ostalih 16 u veteranskom dijelu turnira. U 16 
natjecateljskih dana odigrano je 108 utakmica i 
postignuto 565 golova, u prosjeku više od pet po 
utakmici.

U seniorskom dijelu turnira slavila je eki-
pa “Graditeljstvo Merkaš&Montažne kuće DLB”, 
drugo mjesto je osvojila ekipa”Fenč i prijatelji”, a 
treće branitelj naslova, ekipa “Tornado”.

U veteranskom finalu slavila je ekipa “UDVDR 
Bednja”, druga je bila ekipa “Lepoglava veterani”, 
a treće je mjesto pripalo ekipi  “UŠR Višnjica&Bed-
njica”. 

- Grad stoji uz turnir jer nam je titula prvog 
Europskog grada sporta u zalog ostavila da i na-
dalje podupiremo sport što je Grad Lepoglava 
kontinuirano činio i čini – rekao je gradonačelnik 
Marijan Škvarić uoči podjela nagrada najuspješni-
jim ekipama i pojedincima. Uz njega nagrade su 
dijelili i njegov zamjenik Hrvoje Kovač te predsjed-
nik Gradskog vijeća Robert Maček.

Turnir već 13. godinu zaredom, uz  potporu 
Grada Lepoglave, organiziraju Zajednica sportskih 
udruga grada Lepoglave i Klub igrača malog no-
gometa Lepoglava.

Na dugogodišnjoj se potpori Gradu, bez koje se 
turnir ne bi mogao organizirati, ispred organizato-
ra turnira zahvalio Damir Kužir, tajnik Zajednice 
sportskih udruga grada Lepoglave. 

Najboljim igračem turnira u seniorskoj 
konkurenciji proglašen je Darko Kunštek iz ekipe 
osvajača turnira, dok je kod veterana ta titula pri-
pala Robertu Hutenu iz ekipe “Lepoglava vetera-
ni”.

Najbolji strijelac kod seniora, s 13 postignutih 
golova, je Filip Hanžić iz ekipe “Štefan Kumrovec”, 
a kod veterana Mladen Šerek iz ekipe “UDVDR 
Bednja” s 23 postignuta gola.

Najboljim seniorskim golmanom proglašen je 
Saša Dreven iz ekipe “Fenč i prijatelji”, a veter-

U 16 dana odigrano 108 utakmica, u 
finalnoj slavila ekipa “Graditeljstvo 
Merkaš&Montažne kuće DLB”

U 16 natjecateljskih dana 48 ekipa odigralo je 108 utakmica i posti-
glo 565 golova, u prosjeku više od pet goklova po utakmici.

anskim Igor Celjak iz pobjedničke ekipe. 
Dodijeljene su i nagrade za fair-play. Kod se-

niora primila ju je ekipa “KIMN & Prijatelji”, a kod 
vetrana ekipa “Ivančica Ivanec veterani”.

Pobjednici turnira momčad “Graditeljstvo Merkaš&Montažne kuće DLB”

Pobjednici veteranskog djela turnira - UDVDR Bednja

Nagrade pobjedniku uručio je gradonačelnik Marijan Škvarić

Kuglači Lepoglave pobjednici 
Kupa KS Varaždinske županije 

Kuglači Lepoglave pobjednici su Kupa Kuglačkog 
saveza Varaždinske županije. Oni su u finalnom susretu 
rezultatom 2:0 (7:1, 3411:3187) savladali momčad MIV-a 
iz Varaždina i tako u Lepoglavu, uz naslov, ponijeli pehar 
namijenjen pobjedniku Kupa.

Za Lepoglavu su nastupili Ivan Silić, Stjepan Pintarić, 
Zvonimir Plevnjak, Dražen Posavec, Rajmond Pokrivač i 
Bernard Kalauz. 

Tanja Mravlinčić prvakinja Hrvatske 
U Splitu je održano prvenstvo Hrvatske u sportskom 

penjanju u disciplini Boulder za mlađe uzraste na kojem su 
penjači iz SPK Direkt - Antonio Šprem, Valentin Mravlinčić, 
Marko Veseljak, Tomislav Hosni, Tanja Mravlinčić, ostvarili 
odlične rezultate. 

Tanja je osvojila prvo mjesto, a time i zlatnu medalju 
u kategoriji starijih juniorki, njezin brat Valentin osvojio 
je srebro. 

Marko Veseljak je u kategoriji juniora osvojio treće 
mjesto i brončanu medalju.

Antonio Šprem i Tomislav Hosni po prvi put su nastu-
pili na prvenstvu Hrvatske i za prvi nastup ostvarili sol-
idne plasmane.

Antonio je u kategoriji cicibana zauzeo deseto mje-
sto, dok se Tomislav u kategoriji juniora plasirao na sedmu 
poziciju.

Uspješni mladi karatisti
Karatisti Karate kluba Lepoglave uspješno su nastu-

pili na prvenstvu sjeverozapadne Hrvatske u karateu u 
mlađim starosnim skupinama te u uzrastu seniora i se-
niorki, održanom u Đurđevcu. 

U skupini najmlađih natjecatelja (od 7 do 9 godina) 
Patrik Vučković i Jan Kuća osvojili su  brončana odličja.

U seniorskoj konkurenciji žena, Dolores Juriša osvojila 
je drugo mjesto, dok je u muškoj konkurenciji Mario Slivar 
bio prvi.

Martin Breški, nastupivši u najtežoj kategoriji, osvojio 
je drugo mjesto.

Košarkaši Lepoglave grabe prema završnom turniru
Košarkaški klub Lepoglava sve je bliže završnom turniru C košarkaške lige 

na kojem će se četvero najboljih momčadi lige, nakon završetka regularnog djela 
sezone, “boriti” za naslov prvaka. 

Lepoglava trenutno drži četvrtu poziciju do koje je došla nizom pobjeda  
ostvarenih u drugom djelu sezone.

Nakon rezultatski ne baš uspješnog 
nastupa u prvom djelu sezone 3. nacio-
nalne odbojkaške lige, skupine Sjever, 
odbojkašice Lepoglave u drugom su dje-
lu sezone počele pobjeđivati i skupljati 
bodove. 

Trenutno se nalaze na 7. mjestu 
prvenstvene tablice s 10 osvojenih bo-
dova. 

Probuđene Žokice skupljaju bodove
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Gradska je uprava nakratko u nedjelju, 26. veljače gradsku 
vlast prepustila maškarama. Gradonačelnik Marijan Škvarić 

predao je princu karnevala ključeve grada te je nakratko u 
Lepoglavi uspostavljena Fašnička republika.Vrijeme 
njenog kratkog postojanja maškare su iskoristile za zabavu 

i ludovanje, dok su gradske poslove ostavile po strani. 
Sve ovo zbivalo se tijekom trajanja kulturno – turističke manifestaci-

je “Fašnik u Lepoglavi” koja je u Lepoglavi okupila 11 maskiranih sk-
upina odnosno oko 300 maškara koji su, vođeni lepoglavskom Limenom 
glazbom, prodefilirali centrom Lepoglave.

- Prilika je ovo da se malo opustimo i družimo, a nakon toga na-
stavimo s ozbiljnim poslovima – istaknuo je lepoglavski gradonačelnik 
Marijan Škvarić koji je predajući ključeve grada veselim maškarama, a 

uz domaće bili su to i maškare iz okolice, Međimurja i susjedne Sloveni-
je, poručio da će kada shvate koliko ih posla očekuje ključeve grada 

vrlo brzo vratiti onima koji te poslove znaju odraditi. 
Sudionici “Fašnika u Lepoglavi” pojedinačnim 

su se nastupima predstavili okupljenoj publici koja 
je imala prigodu čuti optužnicu fašniku koji je nakon 
osude i spaljen.

Turistička zajednica grada Lepoglave, koja je 
uz gradsku potporu organizirala “Fašnik u Le-

poglavi”, sve je sudi-
onike “Fašnika u 

Lepoglavi” poča-
stila krafnama i 
toplim napitcima. 

Fašnik u Lepoglavi
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Ključevi Grada u rukama maškara
Lepoglavom je u nedjelju, 26. veljače prodefiliralo
300 maškara koje su nakratko preuzele vlast u gradu

 

Veselo je bilo u dječjim vrtićima u Lepoglavi i Žarovnici na Valentinovo. 
U Dječjem vrtiću Lepoglava dan zaljubljenih proslavljen je pjesmom i plesom. Ne štedeći svoja grla vrtićki 

su mališani, uz pratnju vrtićkih teta koje su se i ovog puta uhvatile tambura, pjevali o ljubavi. U isto su vrijeme 
igraonicu pretvorili u plesni podij. Pjesmom su i plesom razveselili svoje gošće – korisnice Caritasova doma za 
starije i nemoćne osobe u Ivancu. Ne samom pjesmom i plesom, razveselili su ih i prigodnim poklonima koje su 
sami izradili te im ih ovom prigodom darovali.

U Dječjem vrtiću “Runolist” iz Žarovnice priređuje vrtićka svadba. Ove godine, sudbonosno “da” izrekla su dva 
vrtićka para uz svjedočenje kumova i blagoslov “vrtićkog  župnika”. 

Mali su mladenci, baš poput pravih,  razmijenili prstenje, zagrljaje, poneki stidljivi poljubac  te zaplesali prvi 
ples. 

Slavlje je potrajalo do kasnih poslijepodnevnih sati, a za uspomenu djeca su kući ponijela male torbice u 
obliku srca koje su izradili sa svojim odgojiteljicama.

Rasplesani i raspjevani mališani u DV Lepoglava i DV “Runolist” 
obilježili Dan zaljubljenih

Proslava valentinova u dječjim vrtićima

maškare iz okolice, Međimurja i susjedne Sloveni-
hvate koliko ih posla očekuje ključeve grada 
koji te poslove znaju odraditi.
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Petrajski kurenti u Lepoglavu su stigli iz Petrijanca

I ove je godine fašničku povorku predvodila Limena glazba Lepoglave

Pušleki su “predstavili” javne radove

Fašnička povorka u Ulici hrvatskih pavlina

Domine iz Vidovca

“Da” za vojni rok101 Dalmatinac iz DV “Runolist” iz Žarovnice

Šarene maškareMinionsi iz DV Lepoglava

Kurenti  u 
Lepoglavi

Ključeve grada maškarama je predao gradonačelnik

DV Lepoglava

DV “Runolist”

Osuđeni Fašnik


